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IMPORTANT
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CAUTION:

TOPREVENT THERISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER {OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
FARTS INSIDE, REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL,

intendad i s

The exclamation poing within an equilateral triargle is
mtended to alert the user 1o the presecce of important
operating and maintenance [senvicinglinslructions inthe
fitereture accompanying the appliance.




f IMPORTANT

IMPORTANT ;

CAUTION

This product contains a laser diode of higher classthan 1. To
ensure continued safety, do not remove any covers or
atternpt to gain aceess 1o the inside of the product.

Refer all servicing to qualified parsonnel.

ATTENTION

Ce produit renferme une diode 3 laser d'une catégorie
supérieure 3 1. Pour garantir une sacurita constante, ne pas
retirer les couvercles ni essayer d'accgder a lintérisur de
V'appareil. .

Paur teute réparation, s'adresser 3 un personnel qualifié.
The following caution label appear on your player.

La note suivantes se trouvent sur votre lecteur.

Location: On the rear panel of the player N
- R Emplacement: Sur le panneau arrigre du lecteur

CLASS 1
LASER PRODUET |
rvraas

CLASS 1
LASER PRODUCT

VRAW-32¢

On the honnet of the player

Sur le couvercie supérisur du lecteur
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Modéle pour le Royaume-Uni

"This product complies with the Radio Interferspce require-
i ments of the EC (Evropear Community) Directive BA308/EEC.”

THE POWER SWITCH 1S SECOMNDARY CONNECTED ANDT
THEREFORE DOES NOT SEPARATE THE UNIT FROM MAINS
POWER IN STANDBY POSITION,

ot

® This player may be used with LaserDiscs, Compact
Discs, and Compact Discs with Video bearing the
fallowing symbois:

(LASERDISC SYSTEM)/{LaserVision Disc)*

L L

LASER, ISC Laserbisan

This is the unified symbol
mark of LASERDISC
fLaserVision vidsodisc),

-

LaserDisc players and discs which bear this symbol and
use the same television systerm, are mutually compatible.

{Compact Disc) {**CD VIDEO SYSTEM)

s ==

DIGITAL AULID CD VI DEO
&> .0
CDVIDEO
{8 em Compact Disc}
c "+ CD Videodiscs are recorded with

subcodss, whichare the non-audio
racordings of TOC data such as
track numbers, index numbers,
eic. However, thers are some
dises without these marks,

SINGLE

“one disc can ba loaded at any one time Loadin

: -ane g 1 ‘ ga
;L gDsscbya Cqmpegct Disc, a 8 em Compact Disc or g
] Compact 150 Wlth_\/ldeq on top of one another may result in
b 19} OF in seratching of the dises. Please only load one

disc et atime

European modsl
Maodéle pour 'Europe

"Cet articls est conforme aux prescriptions de la directive com-
munautaire de la CE nr. 87/308/EFC {arréte du 16/8/83). "

LINTERRUPTEUR D'ALIMENTATION EST RACCORDE
SECONDAIREMENT ET PAR CONSEQUENT NE SEPARE PAS
L'APPAREIL DE L' ALIMENTATION SECTEUR SUR LA POSITHON

DIATTENTE.

-

wonnd

™ Ce lecteur peut 8tre utilisé avec les discs Laser, les
discs compacts et discs compacts avec vidéo portant
ies symboles suivants:

{LASERDISC SYSTEM)/(disc LaserVision}*
l' £'
LASER ST dasariisian

Les fectewrs de dises Laser et de discs Ui portent ce
symbole et utilisent le méme systeme de 1élévision sont
mutuellement compatibles.

{Disc compact} {(**Systeme CD vidao}
coMpacT @
dise oot

& 3> LD

CD VIDEO

Ceci est un symbole
unifie des LASERDISC
{vidéodisc LaserVision).

*

DIGITAL AULHD

{Disc compact de 8 cmy)

“*Les vidéodiscs CD  sont

CO enregisirés avec des codes
SINGLE auxiliaires qul  sont des
envegistrements non audio de

données TOC comme les

auméros de piste, les numéros

dindex, etc. Cependant, il y a

ceraing discs sans ces marques.

Seui un disc peut atre chargé 4 fa fois. Le charoernent d'un
disc LaserVision, d'un disc compact, d'un disc compact de 8
cmoou d'un disc compact avec vidéo sur un autre peut
provoguer une brisure ou des rayures des discs, Ne charger
qu'un disc 4 la fois.




Thank you for buying this Pieneer product.

Please read through these operating instructions so you will
know how to cperate your model properly. After you have
finished reading the instructions, put them away in a safe
place Tor future reference.

In some countries or regions, the shape of the power plug
and power outlet may semetimes differ from that shown in
the explanatory drawings. However, the method of
connecting and operating the unit is the same.

Nous vous remercions pour ¢st achat d’un produit Pionesr.
Nous vous demandons de lire soigneusement ce meade
d’'emploi; vous serez zinsi 8 méme de faire fonciionner
Vappareil correctement. Aprés avoirbienulemoded's dealeliath
le ranger dans un endroit sir pour pouveir s'y réferer
uitérieurement.

Dans certains pays ou certaines régions, la forme de Iz fiche
d'alimentation et de la prise d'alimentation peut différer de
celle qui figure sur les schémas, mais les branchements et
le fonctionnement de I'apparsil restent les mémes,

TO SEARCH FOR A PARTICULA‘% CHAPTERH’RACK
{Chapter (Track) Search/Chapter (Track) Skip/

Hi-Lite Scan/intro Scan) .. . ... b8
TO SEARCH FOR A ?ARTICU&AR TIME/FRAME

(Time Number Search/Track Time Search/

ABS Time Search/ Frame Number Searchi ... 82
PARTICULAR FUNCTIONS FOR CD {Direct CDY....... 64
TO PLAY ALL CHAPTERS/TRACKS IN A RANDOM

CORDER {Random Playback}. . ... 86
EXTRA PLAYBALK oo, €8
TO REPEATEDLY PLAY A ﬁE*IRPD PASSAGE

(Repeat Playback) ... 70
TO PLAY ONLY DESIRED SCENFJ;‘TRAFFS

{(FProgram Playbacky ... e 74

PROGRAMMING CHAPTERS/TRACKS TO BE

PLAYED BACK WITHIN A SPECIFIED TIME PERIOD
{Compu Program/Auto Prograrn Edit) ... ... 78
TROUBLESHOOTING
SPECIFICATIONS

CONTENTS SOMMAIRE

PRECAUTIONS e 6 PRECAUTIONS AOBSERVER .o RUTT 6
FEATURES AND FUNCTIONS . e, 1G CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS ... ... 10
ACCESSORIES o e, 14 ACCEESOIRES e 14
LAHE QF"{JSCS . 1B SOIN DFSDSQUE‘“& e 18
CONNECTIONS .. e e 22 RACCORDEMENTS .. . e 22
NAMES AND FUNCT?ON OF FRONT PANEL NOMS ET FONC TION&: DE"S EL EMENTS DU
COMPONENTS | .32 PANNEAU AVANT . 32
NAMES AND FUNCT!ONS OF REMOTE CC}NTROL NOMS ET FONCTIONS DES EEEMENTS

LUNIT COMPONENTS ... PP PR 36 DE LA TELECOMMANDE | i 36
DISPLAY SWITCHING | e, 40 COMMUTATION DE L AFFIC_HAGE,<, ......................... 40
TO PLAY AN LD, CDV OH C._) v, 48 POURLIRE UNLD, COVOUCD L L4
TO SEARCH FOR A ?’ART?CULAR PA;}SA(JE POUR RECHERCHER UN PASSAGE DONNE

(SCANY L, L353] (BALAYAGE) . .. B6

4
<VRE1015>
EnfFr

POUR RE{"HEHCHEH UN C %AP!TR?/PI&:TE DONNE
{Recherche de chapitre {pistel/Passage de chapitre
{pistel/Balayage Hi-Lite/Balayvage des infroductions) 58
POUR RECHERCHER UNE DUREE/IMAGE DONNEF
{Racherche de durée/Recherche de durée de piste/
Recherche de durée ABS/

Recherche de numéro d'image) . ern.... B2
FONCTIONS PARTICULIERES POUR LES CD

D IFECT) e e 84
FOUR LIRE TOUS LES CHAPY ERES/P STES DANS

UN ORDRE ALEATOIRE {Lecture aléatoire)....... ... &6
LECTURE EN EXTRA . ... B8
POUR LIRE PLUS!EUF%S FO!‘“ UN PA%&;AGE

VOULU (Lecture répétée), O 70
POUR LIRE UNIQUEMENT LES SCENES/PISTES
VOULUES {Lecture de programmel ... 74

FROGRAMMATION DES CHAPITRES/PISTES A
LIRE SUR UNE PERIODE DONNEE
{Edition informatisée de programme/automatique

de Programimel ... e 78
ENCASDEPROBLEME ... 82
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ..o S0




PRECAUTIONS

PRECAUTIONS A OBSERVER

If it becomes necessary to transport or ship this unit
in the future, be sure to first remove the disc (if
present), retract the disc table to its closed position,
turn the power off, and, after the "OFF” goes off the
display, disconnect the power cord.

INSTALLING THE PLAYER

e Place the player on a stable platform next to the television
and stereo system 10 be used with the plaver,

e When using the player with a stereo system, your
speakers should be placed away from your television (or
TV rmoritorn,

® Do not place heavy objects such as’a television or TV
monitor on top of the player.

& Do not place the player on top of your TV set or TV
monitor. Alse. keep the player away from devices such
as cassette decks which are sensitive to magnetic fields,

When FM or AM stations are being received, signasl noise
may be generated if the player s tumed on. Turn off the
player when not in use.

Also, if there is signal nose when receiving radio stations
with an indoor antenna, adjust the position or direction of
the antenna,

INSTALL THE PLAYER IN A WELL VENTILATED
PLACE AWAY FROM HEAT AND HUMIDITY

Do not install the player in & location subject 16 direct
surlight, or aear a stove or radiator, eic. This couid adversely
affect the cabimet and internal componernts, Also avoid
instailing the plaver in a humid or dusty lecation. This could
resulf in e mealfuncton or acadent. Do not install near a
cookstove where the player could be affected by smoke,
staarmn, or heat.

AVOID SOURCES OF HEAT

Do not put the piayer on sources of heat, such as an
arnpiifier. When mstalling with audio COMPONEnts on a rack,
avoid components that generats heat, by placing the player
below such components whete there is adequate vaentiation
and not much dust. Avoid placing the player on surfaces
such as shagyy carpets, beds, and sofas which may block
ventilation under the plaver and cause damage.

CAUTIONS FOR AUTOMATIC LOADING
OPERATIONS

Since this player has an automatc loading construction,
use the bution on the player or the remote control unit
far opening and closing of the disc table. To avoid
damage, be careful not 1o apply any force to the moving
disc table,

Evenwhan the playerisin the pause mode, the dise-drive
Mator is stll revelving Since leaving the player in this
condition can shortan the fifetime of the maotor, do not
igave tha player in the pause mods for long perinds of
T
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Sil'appareif doit &tra transporté ou expédié, commencer
parenleverledisgue quise trouve surle platesu (s'iis'en
trouve un et refermer iz table 2 disque. Couper
I"alimentationet, aprés quel'indication &lignotante "OFF”
a cesse de clignoter sur l'aeffichage, débrancher le
cordon d'alimentation.

INSTALLATION DU LECTEUR

e Placer e lecteur sur une surface stable prés du téléviseur
et de la chaine stéréo & utiliser avec.

@ Lors de I'utilisation du lecteur avec une chaine stéréo, les
haut-parieurs doivent &tre placés éloignés du télévisaur lou
du maniteur TV}

e Ne pas placer d'ohjets lourds comme un télévizeur cu un
moniteur TV sur le lecteur.

& Ne pas placer le lecteur sur votre télévisaur ou moniteur
TV. Eicigner aussi le lecteur d'appareils comme des
platines & cassstte qui sont sensibles sux champs
magneétigues.

CGuand des stations FM ou AM sont recues, un bru?t de signal
peut &tre genére srle lecteur estmis sous tension. Le mettre
hors tension s'il n'est pas utilisé,

De phus, sidubruitde slynad se produit lors de la reception de
stations radio avec une antenne intérieure, ajuster la position
ou la direction de 'antenne.

INSTALLER LE LECTEUR DANS UN ENDROIT BIEN
AERE, ELOIGNE DE LA CHALEURET DE L'HUMIDITE.

Ne pas installer le lecteur dans un endroit directement auy
solsi, pres d'un radiatewr, erc. Ceci pourrait endommager
inermediablement le coffret et las éléments intermeas. Eviter
avssi d'mstaller le lecteur dans un endroit humide ou
poussiereux, Ceci pourrail provoquer un mauvais
fonctionnement ou un accident. Ne pas Uinsialler pres o'un
réchaud car il pourrait &tre endommags par la fuméa, la
vapeur ou la chaleur.

EVITER LES SQURCES DE CHALEUR

Ne pas placer le lecteur sur des sources de chalour, comme
unamplificateur. Sivous Nnstallez dans un meuble avec des
elemeants audio, éviter les éléments engendrant de la chaleur
enplacant e lecteur sous de tels éléments, avac une agration
adequate et pas trop de poussiere,

Eviter de placer e lecteur sur des surfaces comme des tapis,
hts et sofas mous qui peuvent bloguer I'aération saus le
lecteur et provoquer des endommagements

PRECAUTIONS CONCERNANT LES
FONCTIONNEMENTS DU CHARGEMENT
AUTOMATIQUE

D fait que ce lecteur a une construction de chargement
automatique, utiliser fa touche sur le lecteur ou la
elecommands pour owvrir et fermer le plateau du
disque. Pour éviter un endommagement, attention a ne
pas apphguer de force sur le plateau du disque en
deplacement.

Le moteur d'entrainement tourne, méme sile lecteur st
dansie mode de pause. Etantdonne que laisserie lecteur
dans ces conditions peut réduire fa durée de vie du
moteur, na pas conserver le lectaur dans le mode de
pause pendant de longues périodes,




PRECAUTIONS

PRECAUTIGNS A OBSERVER

STRIPE PATTERNS APPEARING ON A TV
PROGRAM

Stripe patterns may appear during a TV program if the player
unit is turned on, depending on the guality of reception of
the TV station. This is neither a malfunction of the television
nor the player. If stripes appear while watching the TV, or
when watching the TV for long periods of time, turn the
player off.

CONDENSATION

Moisture will form in the operating section of the player
if the player is brought from cool surroundings into a
warm roem or if the temperature of the room rises
suddenly. When this happens, player's performance will
be impaired.

Topreventthis, letthe player standin its new surroundings
for about an hour before switching it on, or make sure
that the room temperature rises gradually.

The same, symptoms of condensation rmay be caused during
summer, i the player is exposed 1o the breeze from an air
conditioner. In such cases change the location of the player.

POWER-CORD CAUTION

Handle the power cord by the plug. Do not pull out the plug by tugging
the cord and never touch the power cord when your hands are wet
as this could cause a short circuit or slectric shock. Do not place the
unit, s prece of furniture, e, on the power corg, or pinch the cord.
Never make a knot in the cord or tie it with other cords, The power
cords should be routed such that they are not ikely to be stepped on,
Adamaged power cord can cause fire or give you an electrical shock.
Check the power cord once in a while. When you find it darnaged, ask
your nearest PIONEER authorized service center or your dealer for a
replacement.

CLEANING CARE |

Use a soft, dry cloth for cleaning. For stubborn dirt, soak the
cloth in a solution of household detergent diluted using 1 part
detergent to five or six parts water wiing well first and wips,
Use a dry cloth to wipe it dry. Do not use any volatile agents
such as benzine or paint thinner, as they may damage the
surface of the player.

Abnormal functioning of this unit may be caused by
lightning, static electricity, or other external
Interference. To restore normal operation, turn the
power off and then on again, or unplug the AC power
cord and then plug it in again,
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RAYURES APPARAISSANT SUR UN PRO-
GRAMME TV :

Des rayures peuvent apparaitre pandant un programme TV si
le lecteur est sous tension, selon la qualitd de la réception de
fa station TV, Ceci n'est pas un mauvais fonctionnement du
teléviseur ni du lecteur. Sides rayures apparaissent lorsque
vous regardez la télévision ou si vous avez 'intention de la
regarder pendant longtemps, metire le lecteur hors tension.

CONDENSATION

Del'humidité se formera sur la section da fonctionnement
du lectsur si celui-ci est transporté d'un endroit froid a
une pigce chaude ou si la température de la pidce s'éléve
brusquement. Quand ceci se produit, la performance du
lecteur sera affectée,

Pour éviter ceci, laisser le lecteur pendant environ une
heure dans son nouvel envirennement avant de le mettre
sous tension ou s'assurer que ia température de la piece
s’'éléeve graduellement.

Lesmémes symptomes de condensation peuvent se produire
en été sile lecteur est exposé a l'aird'un climatiseur. Dans un
tel cas, changer Femplacement du lecteur.

NOTE IMPORTANTE SUR LE CABLE

D'ALIMENTATION

Tenir le cable d'alimentation par la fiche. Ne pas débrancher 1z prise
en tirant sur le cable et ne pas toucher fe cable avec les mains
mouiliées, Cela risqgue de provoquer un court-circuit ou un chog
électrique. Ne pas poser Fapparell cu un meuble sur le cable. Ne pas
pincer le cadble. Ne pas faire de noeud avec le cable ou 'attacher &
d'autres cables. Les cables d'alimentation devent étre posés de
facona ne pas éire écrasés. Un cible abime peut provoquer un risgue
d'incendie ou un choc électrique. Vériiier e cAble d'slimentation de
temps en temps. Contacter Je service aprés-vents PIONEER le plus
proche ou fe revendeur pour un remplacament.

NETTOYAGE |

Pour le nettoyer, utiliser un chiffon doux et sec. En cas de
tache tenace, tremperle chiffon dans une solution de détergent
domestique contenant una partie de détergent pour cing ou
six parties d'eau; bien essorer le chiffon et essuyer. Utiliser
un chiffon sec pour sécher. N'utiliser aucun agent volatif tel
gue la benzine ou les diluants pour peinture qui pourraient
endommager la surface du lecteur.

Unfonctionnement anormal de cet appareil peut étre
dir a Véclairage, I"électricité statique, ou toute autre
interférence externe. Pour gue I'appareilfonctionne a
nouveau normalement, éteignez-le et rallumez-le, ou
débranchez le cordon d’alimentation CA et
rebranchez-le.




FEATURES AND FUNCTIONS

]jlayback Functions 7

Program Playback
Up 1o 24 chaptersftracks can be selected from a disc and
played in any desired order.

Random Playback {For LDs, this function is available with
only discs containing TOC.)
All chaptersftracks on a disc can be ptayed in random order.

Repeat Playback .

Seven repest modes - Memory Repeat, AB Repeat, 1-chapier/
track Repeat, One-side Repeat, Program Repeat, Random
Repeat and Program Random Repeat - are available. (\With
discs having no TOC, Random Repeat cannot be cartied
out)

Hi-Lite/Intro Scan Playback
Hi-Lite Scan - CD, CDV-audio part
Playback starts from a point 1 minute after the beginning
of the track, and each track is piayed for about 8 seconds,
Also, Hi-Lite Scan playback can be started from the desired
minute and second on each track,
intro Scan ~ LD, CDV-video part
The begirning of each chapterftrack is plaved for about 8
seconds.

Auto Program Editing/Compu Program Editing
The player automatically selects and programs the tracks
which can be played back within 3 specified time.

[ LD {LaserDisc} Playback Functions ‘]

NTSC — PAL System Conversion
NTSC discs can be played back onto a PAL colour TV,

Compatible with Wide Aspect Type TV

When watching a squeezed LD, the screen size will be fitted
to the size of the wide aspect type TV. {Cnly when the AV
CONNECTOR terminal is connected )

Digital Level Control
The digital sound level can be adjusted between 0 dB and —25
dB.

Last Memory Function

With this function, if you turn the power switch off during
playback of an LB, 3 playback position shightly ahead of the
last frama to be played is stored in memory (last memory},
When the power is turned back on, playback begins from
the memorized position by pressing »/n on the front panel.
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CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS

f Fonctions de lecture

-

Lecture programmaée .
Jusqu'a 24 chapitres/pistes peuvent 8ire sélectionnés sur un
disgque et lus dans n'importe que!l ordre.

Lecture aléatoire (Avec un disque LD, cette fonction n'est
disponible que si le disque porte une table des matféres.)
Tous les chapitres/pistes d'un disque peuvent &tre us dans
un ordre aiéateire,

Lecture répétée

Sept modes de répétition: Répétitionde lamémoire, répétition
A-B, repétition d’'un chapitre ou plage, répétition d'une face,
repetitiond'une sélection programmée, répétition aléatoire et
répétition aléatoire d'une sélection programmeée.

{La répétition aleatoire n'est pas possible avec les disques
sans codage TOC)

Lectureavec balayage Hi-Lite/balayage desintroductions
Lecture avec balayage Hi-Lite - €D, partie audio d'un
cbv
La lecture commence 4 partir d'un point 4 1 minute aprés
le début de la pista et chague piste est lue pendant environ
8 secondes. De plus, le balayage Hi-Lite peut &tre débuté
a partir des minutes et secondes voulues de chaque piste.
Lecture par balayage des introductions ~ LD, partie
vidéo d'un CDV
Le début de chague chapitre/piste est lu pendant enviran
8 secondes,

Edition automatique de programme/édition informatisae
de programme

Le fecteur sélectionne automatiquament et programme las
pistes gui peuvent étre lues sur une durée donnée.

; Fonctions de lecture LD {LaserDisc)

Systeme de conversion NTSC — PAL
Les enregistrements NTSC sur disque peuvent atre regardés
sur un téléviseur PAL.

Compatibilité avec les téléviseurs ayant un rapport élevé
de la largeur 4 la hauteur de I'image

Lors de fa lecture d'un LD “comprimeé”, & taille de limage
tient compte de ce que le téléviseur est capable d'un rapport
gfeve de la largeur 4 fa hauteur. {Uniquement dans fe cas ou
ie connecteur AV CONNECTOR est relie)

Contréle de niveau numérique
Le niveau du son numérique peut &tre ajusté entre 0 dB et
~25 dB.

Fonction de derniére mémoire

Avec cette fonction, si vous couper I'alimentation pendant fa
lecture d'un LD, une position de lecture légérement avant la
derniére image a lire est mémorisée (dernidre memoirel,
Quand I'alimentation est refournie, la lecture commence a
partir de &z position mémorisée en pressant »/1 du pannesu
avant,




FEATURES AND FUNCTIONS

CD {Compact Disc)/CDV {Compact Disc with
Video) Playback functions

Direct CD function

Once DIRECT CD on the front panel is pressed, time for
starting play becomes shorter. In addition, since the picture
circuit does not function, the player efiminates the interference
between signals and reproduces more pure sound.

ABS Time {elapsed piay time from the beginning of the
dise) Search

Any desired point can be searched for by specifying the
elapsed time from the beginning of the disc.

Other Features l

1-Bit DLC D/A Converters

(/A Converters with Doubfe-Step Noise Shaping)

D/A converters are devices for transforming digital signals

into analog signals. The D/A converter used in this player

employs an advanced 1-bit conversion system. Compared (o

conventional converters, this system has the following

advantages.

@ Theoreticaily no zers cross distortion s generated.

o The system is free of nondinear distortion througheout the
frequency range.

e High-precision operation can be obiained without
adjustments.

With this type of conversion, there is no loss of music quality

even at minute signal levels. Moreover, the neise shaping

function necessary for 1-bit conversion is implementad using

a double-step noiss shaping system. This system carries out

noise shaping once in the preliminary digital filter stage and

then again in the D/A converter section, thus minimizing

gquantization noise and providing extremely high-precision

conversion.

Auto Leading and Automatic Disc Discrimination
Functions

This unit has a built-in motor-driven auto leading mechanism
which automatically opens and cioses the disc tahle and
makes disc loading easy.

Also, once & dis¢ is placed on the table and the table is
retracted nto the player, the player automatically detects
which type of disc (LD, CD, or CDV} is loaded.

Compatibility with Many Disc Types and Sizes

In addition to conventional LDs {30 ¢m, 20 cmj, CDs {12 em),
and CDV discs (12 em), the playsr can play thin-type 20 cm
LDs and 8 cm CD singles without an adaptor.

Digitat Level Control Using SCAN control Ajustment
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CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS

Fonctions de fecture CD {disques compacts}/CDV
{disque compact avec vidéo )

Fonction CD direct

Une fois la touche DIRECT CD du panneau avant pressee, la
durée de démarrage delalecture diminue. De plus, dufaitque
le circuit d'image ne fonctionne pas, le lecteur élimineg
'interférence entre les signaux et reproduit un son plus pur.

Recherche en temps ABS {temps de lecture depuis le
début du disque)

il est possible d'indiguer le peint recherché en precisant le
temps de lecture gui le sépare du début du disque.

- Autres caractéristiques

Convertisseurs N/A DCE au niveau du bit
{Convertisseurs N/A & double étage d'élimination du bruit]
Les convertisseurs N/A sont des dispositifs qui transforment
les signaux numériques en signaux analogigues. Trés
perfectionng, le convertisseur N/A équipantce lecteur effectue
la conversion au niveau du bit, Par rapport aux convertisseurs
conventionnals, les avantages sont {8s suivants.
e La distorsion au point de passage & l'origine est
théoriqguement nulle.
@ L& systeme est exempt de distorsion non lindaire sur tout
ie spectre des fréquences.
e |l est possible d'atteindre une haute précision de
fonctionnement sans faire de réglages.
Avec ¢ce type de conversion, i n'y a pas de perte de gualité
musicale méme en présence de signaux tres faibles. Enoutre
lafonction d'glimination du bruit nécessaire & la conversion bit
par bit s& faiten deux tapes, un premiére fois dans "étage de
filtrage numérique préliminaire et une seconde fois dans la
section conversion N/A. Le bruit de gquantification est ainsi
minimal et la conversion extrémement precise.

Fonctions de chargement automatique et de
reconnaissance automatique de disque

Cet appareil comporte un mécanisme de chargement
automatique entrainé par moteur qui ouvre et ferme
automatiquement ie plateau du disgue et facilite le chargement,
De plus, une fois gu'un disgue est place sur e plateau et que
ce dernier est réuacté dans le lecteur, celui-ci detecte
autornatiquement le type de disque (LD, CD ou CDV) charge.

Compatibilité avec de nombreux types et tailles de
disque

Enplusdes LD conventionnels (30cm, 20cm}, des CD{12cm)
etdaes CDV{12 cm), lelecteur peuttire les LD de 20 crnminces
et los CD simples de 8 cm sans adapiateur.

Réglage du niveau numérique par la commande SCAN




|

] ACCESSORIES

When unpacking the player, first check to make sure that

all

of the accessories listed below are supplied.

ACCESSOIRES l

Lors du déballage du lecteur, vérifier que tous les
accessoires dont {a liste suit sont fournis.

-
N

@

ZEF

7 Remote controf unit

) Size "AAA" (EC RO3) dry cell battery x 2

i Euroconnector cable (SCART < SCART)
¢ Awdio cord (Pin plug x 2 —— Pin plug x 2)

Lise to cannect the plaver to a stereo amplifier etc.
Operating instructions

) Warranty card

INSERTING BATTERIES INTCO THE REMOTE
CONTROL UNIT

@
(@
@

@

Télécommande
Piles "AAA” (IEC RO3} & cellules séches x 2

Cable audio (Prise & broche x 2 «<— Prise & broche x 2)
L'utiliser pour connscter le lecteur & un amplificateur
stereo, ste. :

Mode d'emploj

Carte de garantie

MISE EN PLACE DES PILES DANS LA
TELECOMMANDE

(1]

2]

HE
13

Open the battery compartment cover on the back of the
remote control unit. Press the knob and open the cover
in the direction of the arrow.

Take out the two accessory size "AAA" (EC RO3} dry
cell batteries, and insert them into the batiery
compartment in accordance with the display (@, ©)
inside the compartment,

Close the cover of the battery caze.

Incorrect uss of batteries may cause leakage or rupture.

Abways be sure to follow these guidelings:

A Always insert batteries into the battery compartment
cofractly matching the positive @ and negative -]
polarities, as shown by the display inside the
companmant,

B. Never mix new and used batteries,

C. Batterias of the same size may have different voltages,
depending on brand. Do nat mix differsr brands of
hatteries.
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Quuvrir le couvercle du compartiment des piles a l'arriere
de la télécommande. Appuyer sur le bouton et ouvrir le
couvercle dans le sens de la fleche.

Retirer les deux piles a celliles séches "AAA” {IEC
R03) accessoires et les insérer dans le compartiment
des piles en respectant linstruction (&, ©) dans le
compartiment.

Retermes le couvercle du compartiment.

Une utilisation incorrecte des piles peut provequer une fuite ou

une rupture.

Toujours suivre ces instructions;

A. Toujoursinsérer correctementles piles dans e compartiment
en raspectant fes polarité positive (8 et négative &9,
comme indiqué dans fe compartiment.

B. Ne jamais mélanger des piles neuves et usagées.

C. Des piles de méme taille peuvent &lre de tension différente
selon four marque. Ne pas mélanger des piles de marques
différentes,




DISCS

LD GLOSSARY

Chapter number

Chapter numbers are used to indicate the boundaries Gf
the sections on a disc, similar to the “chapters” in a book,
if chapter numbers are recorded on a dise, it is so indicated
on the jacket of the dise, etc. Chapter numbers can be
used to search for desired chapters {Chapter Search).

Frame number

Frame numbers are the numbers assigned to each picture
frame on a CAV disc. Frame numbers can be used to saarch
for desired framas (Frame Search).

Time number

Time numbers indicate the time elapsed from the beginning
of a CLV disc. Time numbers can be used to search for
desired scenes (Time Search).

CDV/CD GLOSSARY

Track number

Treck numbers indicate the bounderies of the sections, or
“tracks”, on a disc. Track numbers are assigned consistently
throughout the audio part and video part of a COV disc.
Track numbers can be used (o search for desired tracks
{Track Search).

TOC

Every CD/CDV-type disc is provided with a section called
TOC (Table Of Contents) at the beginning of the disc. The
TOC secticn is just like the table of contents of a book, and
contains information on the contents {number of tracks,
playing time, etc} of the disc.

® Some LD discs are also provided with a TOC section

LD DISCS ]

The CLD-1850 can play both LD Discs and Compact Discs.
Uniike conventionat phonagraph records, these discs are
played back from the inside edge out.

LD Discs are available as hoth active play discs and long play
discs, i

s ACTIVE PLAY (CAV] DISCS
Active play discs are played at constant angular velocity |
{CAVE

e LONG PLAY (CLV) DISCS

These discs ars played back at constant iinear velocity {CLV),
and are therefore able to play for a longer time than active
play discs.
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DISQUES

LEXIQUE LD

Numéro de chapitre

Las numéros de chapitre sont utilisés podrindiquerles limites
des sections sur un disque, commeles “chapitres” d'un livre.
Si les numéros de chapitre sont enregisrés sur un disque,
ceci est indiqué sur sa pochette, efc. Les numéros de
chapitres peuvent s'utiliser pour rechercher les chapitres
voulus {recherche de chapitra),

Numéro d'image

i.es numércs d'image sont les numéros attribués & chague
image sur un disque CAV. Les numéros d'image peuvent
s'utlliser pour rechercher les images voulues (recherche
d'image).

Numéro de durée

Les numéros de durée indiquent la durée écoulée depuis le
début d'un disque CLV. Les numéros de durée peuvent
s'utiliser pour rechercher les scénes voulues {recherche par
durée).

LEXIQUE Cbhv/CD

Numeéro de piste

Les numeros de piste indiguent ia frontidre entre les sections
ou "pistes” d'un disc. Les numéros de piste sont atiribués
continuellement sur iz partie audio et vidéo d'un disc CDV.
Les numércs de piste peuvent étre utilisés pour rechercher
les pistes voulues {racherche de piste).

TOC

Chaque disque CD/CDV comporie une section appelée TOC
{anglais: Table Of Contents, table des matigres) au début du
disgue. La section TOC estcomme la table des matigres d'un
iivre et comporte linformation sur le conteny numéro de
pistes, durée de lecture, ete.) du disque.

® Certains disques LD comportent aussi une section TOC,

| DISQUES LD

Le CLD-1850 peutlire les disques LD etles disques compacts.
Al contraira des disques phonographiques conventionnels,
ceas disques sont lus du centre vers Pextérieur,

Les disques LD sont disponibles sous forme de disques &
lecture standard et 4 fecture prolongée.

e DISQUES A LECTURE ACTIVE (CAV)
Les disques a lecture sctive sont lus 4 une vitesse anguiaire
constante (CAV).

¢ DISQUES A LECTURE PROLONGEE (CLV)

Ces disques sont lus & une vitesse linéaire constante {CLV} ot
peuvent par consequent étre lus plus longtemps que les
disques & lecture active.




CARE OF DISCS SOIN DES DISQUES j

How to hold discs Comment tenir les disques

When loading or removing discs, try not 1o touch their Lors du chargement ou du retrait des disgues, ne pas toucher
playing surfaces. feurs surfaces de leciure, -

Hold the disc as shown in Fig. A, Bor C. Tenir le disque comme indiguérdans la figure A, B ou C.

Cleaning

Fingerprnis or oher dirn on the disc may stfect sound and

picture gquality. : ]
T clean your dis > a sefe clean cloth 1o wipe therm, 1 o oyel vos disques, uti

soft cloth with diluted neutral i ne re:, irabiber on chiffon
: pvy dirt o fingerprinis 1B SO STHEVET UNne

3o notwipe it a ciroular direction
Gently wipe fror tha inside toward the out
03}
Dises moust not be cleaned with record clesning spiavs, or
he prevention sprays, ote. Also do not use volatile liauids
as benzine, or thinner, etc statiques, et Me pas uiibser non | ¢
cornme de s benning, ou un ciluant, eto.

s {hee g
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CARE OF DISCS

NEVER PLAY CRACKED OR WARPED DISCSs.

{See Fig. E.}

W The disc revolves in the player at a high speed when it is
played. Never play a cracked, scratched or warped disc.
This may damage the player or cause it to malfunction.

SOIN DE DISQUES

NE PAS LIRE DE DISQUES CRAQUELES QU VOHES

{(Voir la figure E.)

B Ledisguetourne dans le lecteur & haute vitesse pendant la
fecture. Ne jamais lire un disque draguelg, rayé ou voilé.
Ceci risque d'endommager le lecteur ou de provoguer un
mauvais fonctionnement.

After using discs, store them upright

After playing a disc, slways remove it from the player ang
return it to its jacket. Then store it standing upright away
from heat and humidity,

e Store discs carefully, If you store discs at an angle, or
stacked on top of each other, discs may become warped
even when in thair jackets.

e Do not leave discs in locations such as the seat of car,
which may become excessivaly hot,

It an LD disc is warpad... (See Fig. F.)

if an LD disc is warped, put the disc into its nrotective
envelope, and then place it between two flat plates of glass.
Then place heavy books on top of the plates so that
approximately 4 to 5 kgs (10 Ibs) is appliad. Leave the disc
like this for a day or 50. This may correct the warp.

CAUTION WHEN USING THE DISC

All rights reserved.

Unauthorized public performance, broadcasting or
copying is a violation of applicable laws.

Apreés avoir utilisé les disques, les entreposer
verticalement.

Aprés la lecture d'un disaue, toujours le retirer du lecteur et le
remettre dans sa pochette  L'entreposer ensuite
verticalement, eloigné de la chaleur et de "humidité.

e Entreposer les disgues soigneusement. 5'ils sont placés
en biais ou empilés, ils risquent de se voiler, méme s'iis
sont dans leur pochette.

& Ne pas laisser les disques dans des endroits comme sur le
siege d'une voiture qui peut chauffer & l'exces,

Si un disque LD est voilé... {Voir {a figure F.}

Siundisque estvoilg, le placerdans son enveloppe protectrice
et le placer entre deux plagues de verres plates. Placer
ensuite des livres lourds sur les plagues pour que 4 3 % kilos
soitappligués. Laisserle disgue ainsi pendant un four environ.
Cect peut corriger le vollage.

ATTENTIONLORSDE L'UTILISATION DES DISQUES
Tous droits réservés.

L'exécution en public, la diffusion ou la copie non
autorisées sont une violation des lois applicables,
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CONNECTIONS/RACCORDEMENTS/ANSCHLUSSE/COLLEGAMENTI

USING TELEVISION WITH AUDIO AND VIDEO JACKS

UTILISATION D'UN TELEVISEUR AVEC DES PRISES AUDIO ET VIDEO

VERWENDUNG EINES FERNSEHERS MIT AUDIO- UND VIDEO-BUCHSEN -
CON UN TELEVISORE PROVVISTO DI PRESE AUDIO E VIDEO

t Pilayer, stereo system, moniter television I Li.s-cteun chaine stéréo, moniteur de télévision g
I N ; i f ) N :
l Spieler, Stereo-Systern, Fsehmonitor E | Lettors, into sterec, monitor TV F
UHF television antenna Curcconnector cable

Antenne de télévision UHF Cable péritélévision Video cassette recorder, stc.

UHF-Fernsehantenne Eurostecker-Kabel Magnsatoscope, 2tc.

Antenna UHF Cavo di peritelevisione Videorecorder 0.5,

Videoregistratore a cassette, ece.

VHF tefevision antenna
Antenne de télévision
VHF
VHF-Ferngehantenne
Antenna VHF

CO-DECK S¥YNCHRO jack

Prise de synchronisation CD-platine
{CD DECK SYNCHRO)

CD-DECK SYNCHRO-Buchse

Presa CD-DECK SYNCHRO

1

To power outlet

 mtnceeeererm 3 AUDIO
N
Vers une prise secteor

iy @ %‘ﬁ} ¥ " wur Netzsteckdose
& g Audio card Alta presa di corrente

g Céble audic

g Audio-AnschluBBkabet

a Cavo audio

] o

@—“% l. - oM |:r{_w ]@ '@
» RS o 2
¥ Video cord (optional accessory)
m Cable vidéo (accesoire en option) l i
& Video-Anschlukabel (Sonderrubehorn) VIOED rm..,m_m.m..._..___._.._‘
¥ Cavo video {accesoiio opoional) N g oo 0 O 1
Wom o w owomomomow mw WWKT :::c:{@}:_———@ j vammmmmwwm
Stereo ampiifier

Amplificateur stérée
Stereoverstirker
Amplificatore sterso

| RER——
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CONNECTIONS

RACCORDEMENTS

Sterec amplifier connactions

Connexions 2 un amplificateur stéréo

Stereo amplifier
J Amplificateur stéréo

L C?lj IFQSP\‘?-ICAL

Remwove the cap.
Retirer le capuchon.

S —

!

Audio gord

Cable audic co, —_ +
AlUX, L] To optical
VDP, LD 1 digital jack
: Vers la prise
¥ numérigue
» optigus
L ]
*
L ]
.. ]
Optical fiber cable M
Cable de fibres optiques :

-—---nun--.u-n--n&p---anu---:ntu---luu----

Connect the AUDIO QUT facks of the plaver to the AUX, co,
LD or VDP input jacks of your sterea amplifier.

NOTE:
Do not connect these jacks to vour ampliifier PHONO put
jacks.

Connecting to an optical digital jack

This unit can be connected 1o an amplifier equipped with an

optical dighal jack.

1. Remove the protective dust cap from this unit's ORTICAL
DIGITAL OUT jack.

2. Use an optical fiber cable to connect OPTICAL DIGITAL
QUT jack of this unit to the optical digital input jack of the
ampfifier.

@ Align the plug of the ontical finer cable with tha optical
digital jack and fully insert the plug tc make a secure
connection.

NOTE:
With analog audio discs, no signal is output at the OPTICAL
DIGITAL OUT jack,

Use a separately sold optical fiber cable for the optical digital
jack connections, However, when making optical digital
connections, the player can only be connectaed 1o an amplifier
which uses the same type of oplical transmission/freception
module.

Precautions concerning use of optical fiber cables

e Fully insert the optical fibar cable piugs alf the way into the
jacks.

& Be careful not to fold or crimp the cable. When colling an
optical fiber cable for storage, make sure the diameter of
the coilis 15 cm (8 inch) or larger,

* Use an optical fber cabie with 4 length of 3 m {10 feet) or
iess.

e Protect the optical fibar cabla piugs form seratches and
dust.

* When the unitis not conrnected using anoptical fiber cable,
be sure to keep the protective dust cap plugged into the
optical digital output jack at ali time.
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Cannecter les prises AUDIO OUT du lecteur aux prises
d'entrée AUX, CD, LD ou VDP de votre amplificateur stéréo.

REMAROQUE:
Ne pas conneclter ces prises aux prises d'entrée PHONQ de

votre amplificateur.

Connexion a la prise numérique optique

Cet apparell peut etre connectd 4 un amplificateur equipé

d'une prise numeérique optigue.

1. Retirerle capuchonprotecteur de la prise GPTICAL DIGITAL
QUT de cet appareif.

2. Utiliser un cable de fibras optiques pour connecter la prise
OPTICAL DIGITAL QUT de cet apparefl & ia prise d'entrée
numerique opticue de I'amplificateur,

8 Aligner la prise du cabie de fibres optiques avec la prise
numerigue optique et insérer complétement la prise pour
effectuar une connexion stre,

REMARQUE:
Le disques audio analogigues ne fournissent aucun signal sur
la prise QPTICAL DIGITAL OUT,

Utiliser un cable de fibres optiques en vente saparée pour les
connexions de la prise numeérique optique. Cependant, lors
des connexions numériques optiques, ce lecteur ne peut étre
connecté qu'a un amplificateur qui vtilise le méme type de
moduie de transmission/réception optigue.

Précautions concernant Futilisation des cébles de fibres

optiques

® Insérer afondles prises du cable de fibres optiques sur les
prises,

e Attention & ne pas plier ni brider le cable. lLors de
lenroulement d'un cable de fibres opliques pour
I'entreposage, s'assurer aue le diamétre ds la bobine est
d’at moins 15 cm.

o Utiliser un cable de fibres optiques d'une longueur de
moins de 3 m.

# Protégerles prises du cable de fibres optiques des rayures
et de la poussiére,

* Cuand Fappareif n'est pas raccordd avec le cable de fibres
eptiques, toujours faisser le capuchon protecteur sur la
prise de sortie numérique optique,




COGNNECTIONS

Plug the AC power cords of the player, stereo
amplifier and TV set into an AC outlet.

RAGCORDEMENTS

Brancher les cordons d'alimentation CA du lecteur,
de amplificateur stéréo et du téléviseur sur une
prise CA. -

Sterec amplifier
Ampiificateur stéréa l

O

AC outlet
Prise CA

Plug the AC power cords of the player, sterec amplifier and
TV set inte an AC outlet,

When the power cord of this unit is connected to an AC
outlet, power is supplied to the unit's interal memory (such
as the last memory) even when the FOWER switch is OFF,
Therefore, be sure to connect the power cord directly to a
wall outlet If the power cord is connected o an outlet such
as a switched outiet on an amplifier, the various memory
contents will be erased whenesver the amplifier's power
switch is turned off.

CD-DECK synchro function

If you have a Pionesr cassetie deck provided with the CD-

Deck synchro function, connect the CD-DECK SYNCHRO

jacks of the player and cassette deck. With this function,

{sjynihro recording can be carried out between player and

eck.

e ‘With CB as well as CDV and LD, the CD-Deck synchro
recording can be carried out,

# For details on connections and operation, refer to the
instruction manual suppfied with the cassette deck.
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Brancher les cordons d'alimentation CA du lecteur, de
lamplificateur stéréo et du téléviseur sur une prise CA.
Quand le cordon d'slimentation de cet apparsil est branché
sur une prise CA, l'alimentation est fournie a |a memoire
interne de Vappareil (comme I dernigre mérnoire) méme
guand l'alimentation est coupée Par consequent, bien
connecter le cordon d'alimentation directement sur une prise
murale. Sile cordon d'alimentation estconnecté surune orise
cornmutée d'unamplificateur, par exemple, les divers contenus
de la mémoke saront effacés quand {'alimentation de
Yampiificateur est coupés,

Fonction de synchronisation CD-platine

Sivous possédez une platine Pioneer munie d'une fonction de

synchronisation CD-piatine, connecter les prises CD-DECK

SYNCHRO du lecteur et de I platine & cassette. Avec cetts

fonction, I'anregistrement synchronisé peut étre effectud

entre le lecteur et la platine.

o Avec les CD ainsi que les CDV et LD, 'enregistrement
synchronisé CD-platine peut atre effectué

® Pour des détaiis sur les connexions el le fonctionnement,
se référer au mode d'emploi fourni avec la platine 3
cassetie.




CONNECTIONS

SYSTEM REMOTE CONTROL CONNECTION

RAGCORDEMENTS

CONEXION DE TELECOMMANDE DU SYSTEME

Sterec amplifier
Amplificateur stéréo

Video cord {opticnal accessory}
Cabie vidéo laccesoire en option}

B

b

VIDEQ SC
3

NC 2N u—
a C/ | et
RN,

Audio cord
Cible audio

Commercially available cord
with mint-plugs {without load}

Cable du commerce avec mini-
prises {sans charge!}

AUTPUT

WHEN COMBINED WITH OPTIONAL PIONEER
PROJECTION MONITOR (or COMPONENT
DISPLAY)

Connect the VIDEQ OUT jack of the player 1o the video
input jack of the projecticn monitor {or component display),
and connect the AUDIO OUT jacks of the player to the
audio input jacks of the projection monitar {or component
display}.

System Control

By connecting the CONTROL IN jack of the player 1o the

remote jack of the projection monitor jor cormponent display!,

the system can be controlied by the remote contral unit of

the player at the remote control sensor of the projection

monitor {or component dispiayl.

@ Use a commercially available cord with miniplugs fwithout
icad) for the connection.

Plgase also refer to the operating instructions for the

projection menitor (or companant dispiay].

NOTE:

Whern systam control connections have been made, the
player cannot ba directly controfled by the remots control
unit. To operate the player, aim the remote control unit
at the projection monitor {or componeant display).

28
<VRE1015>
En/fFe

LORS DE LA COMBINAISON AVEC UN MONITEUR
DE PROJECTION PIONEER OPTIONNEL (ou UN
AFFICHAGE ELEMENT)

Connecter la prise VIDEG QUT du lecteur a la prise d'entrés
vidéo du moniteur de projection (ou affichage éiément) et
connecter les prises AUDIC OUT dulecteur aux prises d'entrée
audio du moniteur de projection (ou affichage élemant).

Controle du systéme

En connectant la prise CONTROL IN du lecteur surlaprise de

télécommande du moniteur de projection (ou de Paftichage

élément), te systéme peut &tre contrélé par la telecommands

du lectayur sur le détecteur de télécommande du monitaur de

projection {ou de l'affichage elément).

o Utiliser un cable du commerce avec des mini-prises {sans
charge) pour la connexion.

Se référer aussi au mode d’ empioi du moniteur de projection

{ou de V'affichage &lément).

REMARQUE:

Quand les connaxions du contrdle du systéme ont éte
affectudes, le lecteur ne peut pas étre directement controlg
parla télécommande. Four faire fonctionnerie lecteur, diriger
I3 téldcommande vers le moniteur de projection foul'affichage
dlémenth.



CONNECTIONS

RACCORDEMENTS

N

3

CONTROL

AW amplifier
Amplificateur AV ©~--

T,
VIDEE
NPT o
Y
f”é‘\ N ,_(’xg
N

Video cord {optional ACLEIIOTY)
Cable vidéo faccesairs en option;

-
-
ﬂ Audio cord
% Cable audio

AL v

" ™y
DUTRUT
]

 Commercially available cord
-~ with mini-plugs (without load)
—
. Cabie du commaerce avec mini-
prises {sans chargea)

PERFORMING SYSTEM CONTROL WHEN THE

PLAYER IS COMBINED WITH A PRODUCT THAT

HAS THE Fj] MARK

Systemcontrol canbe performedwhen the playeris combined

with an optional AV amptifier, which can provide centrahzed

control ef Plonesr praducts with the Fil mark.

Connect the VIDEC QUT 1ack of the playver to the video dise

video input jack of the AV amplifier and connect the AUDIO

OUT jacks of the player 1o the audio input jacks of the AV

amplifier.

Connect the CONTROL QUT jack of the AV amplifier 1o the

CONTROL IN jack of the player using a commerciatly available

cord with mini-plugs {without load).

e For details concerning the connection and operation
methods, please refer 1o the operating instructions for the
AV amplifior

NOTE:
When aconnecting cord has been connecied to the CONTROL

INjack, direct control of the plaverwith the remote control unit

15 ot possible, Cperate the Player with the remote control
urvt by aiming it at the AV amplifier,
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CONTROLE DU SYSTEME QUAND LE LECTEUR
EST COMBINE A UN PRODUIT PORTANT LA
MARQUE
Le contrdle du systéme peut étre sffectus quand le lectaur
estcombing 4 un amplificateur AV opticnnel qui paut oifrir le
contele centralise des produits Pioneer portantlas rarque B
Connecterla prise VIDEQ QUT du lacteur surlaprise d'entrog
vidéo de disc vidgéo de Famplificateur AV et connacter les
prises ALDIO OUT du lecteur aux prises dentrée audio de
Pamplificatewr AV,
Connecter la prise CONTROL GUT de Famplificateuwr AV 4 3
prise CONTROL IN du lecteur avec un cable du COMIMErce &
mini-prises {sans charge),
s Pour des détails sur les connexions et e foncticnnement,
seréferer au mode d emplol fourmi avec Famplificateur AV,

REMARQUE:

Quanele cable de connexion 3 816 raccords & i prise CONTROL
IN de contréle direce du lecteur pariatélécommande n'est pas
pussible. Faire fonctionner 1e fecteur en dirigeant la
ielécommande vers Pamplificateur AV,




NAMES AND FUNCTIONS OF FRONT PANEL
COMPONENTS

- NOMS ET FONGTIONS DES ELEMENTS DU
- PANNEAU AVANT

BEZEICHNUNGEN UND FUNKTIONEN DER
BEDIENELEMENTE

NO®M: E FUNZIONI BEf COMPONENT! DEL
PRANELLD ANTERIGRE

\u: H

EHPIONCEIR - u o fe o wis

L POWER STANDRY/ON switch

REMOTE SENSOR . p. 38
LANGUAGE button . p. 40

Disc table . p. 48

CDr disc table . p. 84

CHE/TIME button . p. 58, 62
PG EDIT butten . p. 78,

L BKiF buttons .., p. 5

DEECT CO button .. p, 64
OPEN/CLOSE hutton .. p. 48, 50
STOP button . p. 50
PLAY/PAUSE bution .. p. 48, 50
PHOMNES fack . p 48
PHONES LEVEL controt

dizator

ton n

RARDOM PLAY b . P88
734
DIRECT SEARTH/Digh buttons ., p. 58
. POGR tprogran .p 74

SUAN ¢

v dnterrupteuwr d'atlente d'alimentation/mise sousg
iension {POWER STANDBY/ON]

2 Détecteur da thigcommande {REMOTE SENSORI
... 38

Toushe de langue LANGUAGE! . p. 40

Piatesu du disque . . 48

Tirok pour disgue compact .. p. 64

Touche de chapitre/durse {CHP/TIME] . . 58, 62
Touehe d'édition de programme IPGM EDITY 5. 78
Touchss de passage (SRIPY L p. 58

Touche de CU direct {DIRECT GO p. 54

Touche douvertura/formeture (OPEN/
L. 48, B0

Touche d'arrat (STOP] . 50

Touche de locturefpause (PLAY/RPAUSE) | 5. 48, 50
Priss de casque d'seoute [PHONES) | p. 48
Commanda da niveau du casque d'écouts
(PHONES LEVEL]

Toughe de sélection ISYSTEM! _ p. 46

Touche de lucture aldatoire (RANDOM PLAY) . . BS
Fondtra de [affichage . p, 34

Touches de recharche directe/numerigues

(MRECT SEARCH! . . 58

Toushe de programmation IPGM . 74

iy Commande de balayage (8CAN

o Netzbereitscial{/Eln-Schaiter (POWER STANDEY/
]

I Pernbedienungssensoer (REMOTE SENSOR! . S, 36
37 Sprachentaste ILANGUAGE) &, 43

Disctriger .. 8. 48

Cirtade .. 5. 868

CHP/TIME Taste ... §. 59, 63

Programmeditieriaste (PGM ERIT) 8. 75
Uberspringtasten {SKiPi , § 59

Direkt-CD-Taste {HRECT LD .. 5. 85
OffnensSchiieBon-Taste (OPEN/CLGSE] . 8. 48 5%
Stopptaste (8TOP) . 8. 51
Windergabe/Pause-Taste (PLAY/PAUSE) ... 5. 49,
Kopthirerbuchse (PHONES: . 5. 43
Kopfhdrer-Lautstirkeraglar (PHONES LEVEL;

Bersitschaltsanzeiue ISTANDBY:
Systemiaste SYSTEMI .. & 47
Zulalswiedergabe Taste (RANDOM PLAY) . 5, §7
Digplay ... 8. 35

Direktsuche/Zifarniasten (DINECT SEARCH] .. 8, 59
Programmtaste (PG .. 5. 75

i Abtasi {SCaN) . 8.57

terruttore POWER STANDRY/ON
Frarmea by o :
< Sensore telecomande (REMOTE SENSOR! .. p. 39
Tasto LANGUAGE ... p. 41
Piatto dises . . 49
Fiatto OD .. p. 65
Taste CHRITIME . p. 53, 63
o

Tasti SKIP __p, 52

Tasto DIREGT CD .. p. 65
Taste OPEN/CLOSE | p. 49, 51
Tasto STOP .. p. 51

Tasto PLAY/PAUSE .. p. 49, 51
Presa PHONES L. p. 49
Comando PHONES LEVEL

indicatore STANDBY
Tasto SYSTEM . p. 47
Tasta RANDOM PLAY .. . 67
fisplay .. 5. 35

Tasti DIRECT SEARCH/Numaricl .. p. 58
Tasto PGM .. p. 75

Comando SCAN . . 67

flei




NAMES AND FUNCTIONS OF FRONT PANEL GOMPONENTS

Display window

NOMS ET FONCGTIONS DES ELEMENTS DU PANNEAU
ARVANT

Fen

étre de I'affichage

[

® @

porrar || BT | Eoil
BOLND
THPE-TAK L FR-TM

RANDOM Sty
RENMAIN

= L e oo
i LIL 00

L =] [E] [ [=]
e e]
7= m B EEE

Y

4o a a2 @
(1) » piay indicator (1) Indicateur de lecture (»)
) Lights during piay. Blinks during search. S'allume pendant iz lecture, Clignote pendant [z recherche.
{2) DIGITAL SOUND indicator (Z) mdicateur de son numérigque (BIGITAL SCUND)

(o
(e

Lights when the power is turned on. When an analog
audio disc is played back, the indicator goes out.

(3) CHP-TRK indicator

@®

o

)

34

Indicates the CHP {chapter) number or TRK (track} number.

3 PGM indicator

Lights during program play and programming.

) FR-TM indicator

indicates the FR {frame) number or TM {timel.

EDIT indicator

Lights when editing is performed.

RANDOM indicator

Lights during randam play.

DIRECT CD indicator

Visual calendar

When a disc is loaded, alf of the chapter/track numbers
recorded on the disc light up on the display. If the disc
containg more than 19 chaptersftracks, the » indicator
lights.

During program play, only the programmed chapter/irack
numbers light. When a disc without a TOC section is
played, only the selection number being plaved lights,
Whena CDV discis loaded, the track numbers of the video
partlight followed by the track numbers of the audio part.
After achapter/track is finished playing, the corresponding
number goes out,

N pause indicator

Lights when the player is in pause mode.

REP indicator

Lights during repeat play,

/L, 2/R indicator

Indicates the audic output channel,

REMAIN/TOTAL indicator

Indicates the REMAIN TiME (remaining play time} or
TOTAL TIME {tetal play time).

HILITE/INTRO indicator

Lights during Hi-Lite Scan or intro Scan mode.

<VRE1015:
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Il s’éclaire lorsque "apparedl est mis sous tension.
Lindicateur s'éteint pendant Ia lectura d'undisque portant
un enreqistrement audio analogique.

(3} Indicateur de chapitre/piste {CHP-TRK}

Indique le numéro de chapitre ou de piste.
indicateur de programme {PGM}
S'allume pendantlalecture programmee et la prograrmmat.

5} Indicateur d'image/durée [FR-TV)

i

@

@

da

Indique le numéro d'image ou de durée {durée écoulgel
Indicateur d'édition (EDIT)
S'allume gquand Védition est effectuée.

) Indicateur de lecture alétoire (RANDOM)

S'allume pendant la lecture aléatoire.

8} Indicateur de CD-direct [DIRECT CD)

Calendrier visuel

Quand un disc est charge, tous les numéros de chapitre/
piste enregistrés surle disc s'allument sur Faffichage. Si
le disc contient plus de 19 chapitres/discs, I'indicateur »
s'alume.  Pendant la lecture programmée, seuls les
numéros des chapitre/piste programmés s'allument.
Quand un disc sans TOC est lu, seul & numéro du
rmorceau en cours de lecture s'aillume.

Guand undisc COV est en place, les numéros de piste de
la partie vidéo s'allument suivis des numéros de piste de
la partie audic. Aprés que lalecture du chapitre/piste est
ermiinée, e nUMErs correspondant s'éteint,

indicateur de pause {11}

S'aflume quand le lecteur est en mode de pause,
indicateur de répétition (REP)

Sallume pendant la lecture répétlée.

Indicateur 1/G, 2/D (1/L, 2/R}

Indique le canal de sortie audio,

Indicateur de duréarestante/totale (REMAIN/TOTAL)
Indique la durée de lecture restante ou la durée de lecture
totaie.

Indicateur hi-fite/introductions [(HILITE/INTRO)
S'allume pendant le balayage Helite ou le balayage des
infroductions.




NAMES AND FUNCTIONS OF REMOTE
CONTROL UNIT COMPONENTS

A deailed description is provided on the indicated page(s).
Remote control buttons with the same names or marks as
buttons on the front panel of the player control the same
cperations as the corresponding front panel buttons.

NOMS ET FONCTIONS DES ELEMENTS DE
LA TELECOMMANDE

Une description détaillée est donnde sux pages indigquées.
Les touches de Iz télécornmande ayant les mé&mes noms ou
marques que celles du panneau avant duJdecteur contrélant
les mémes fonctionnements que les touchds correspondantas
du panneau avant.

1

2

(1) POWER button
Press to turn the power on and off,
{2) AUDIO button ... p. 52
(3) DISPLAY button ... p. 40, 42, 44
(4) PGM button ... p. 74
(5 EDIT button ... p. 78
(6) CHP/TM button ... p. 58, 62
@ PAUSE button ... p. 50
HILITE/INTRO button ... p. 60
(3 SCAN buttons ... p. 56
{0 D-LEVEL CTRL button ... p. 50
aD 16:9 button ... p. 52
{2 REPEAT A/B buttons ... p. 70, 72
13 EJECT button ... p. 48, 50
(% DIA/CX button ... p. 54
(5 CLEAR button
Used to clear the repeat mode, program mode, randorm
play mode or hidlite scan/intro scan mode. This button is
also for use in correcting input digits.
@ Direct search/Digit buttens ... p. 58
(7 MULTI-SPEED buttons ... p. 68
{8 STEP buttons ... p. 68
{3 PLAY button ... p. 48
20 SKUP buttons ... p. 58
&) SCAN/CTRL contro .., p. 56
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\];‘ Touche d'atimentation (POWER)
Presser pour fournir et couper ['alimentation.

(2) Touche audio (AUDIO} ... p. 52

(3 Touche d'affichage (DISPLAY) ... p. 40, 42, 44

(&} Touche de programmation {PGM} ... p. 74

(5) Touche d'édition (EDIT} ... p. 78

@3} Touche de chapitre/durée (CHP/TM) ... p. 58, 62

(7) Touche de pause (PAUSE) ... p. 50

{8) Touche de balayage Hi-Lite de introductions (HILITE/
INTRO} ... p. 60

@ Touches de balayage (SCAN) ... p. 56

@) Touche de contrdle de niveau numérique (D-LEVEL
CTRL}... p. 50

1) Touche 16:9 ... p. 52

(f?) Touches de répétition A/B (HEPEAT A/B) ... p. 70, 72

(3 Touche d'éjection (EJECT) ... p. 48, 50

(4 Touche numérique/analogique/réduction de bruit{D/
A/CX) ... p. 54

(9 Touche d'annulation (CLEAR}
Utilisée pour annuler le mode de répetition, le mode de
programme, le mode de lecture programmeée aléatoire ou
fe mode de balayage hi-lite/balayage des introductions.
Cette touche est aussi utilisée pour corriger les chiffres

_ des entrées,

16 Touches de recherche directe/numériques ... p. 58

1D Touches de vitesse variable (MULTI-SPEED) ... p. 68

(® Touche d'étape (STEP) ... p. 68

@ Touche de lecture {PLAY) ... p. 48

@ Touches de passage {SKIP) ... p. 58

€l Commands debalayage/niveau (SCAN/CTRL) ... p.56




NAMES AND FUNCTIONS OF REMOTE CONTROL UNIT
COMPONENTS

When operating the remote control unit, point the unit's
infrared signal transmitter at the remoie control receiver
(REMOTE SENSOR) on the front panet of the plaver. The
remote control unit can be used within a range of about 5
meters (16 feet) from the remats sensor, and within angles of
up o about 30 degrees.,

NOMS ET FONCTIONS DES ELEMENTS DE LA
TELECOMMANDE

Lors de 'utilisation de la télecommande, peinter I'émetteur
de signal infrarcuge vers le récepteur de télécommande
(REMOTE SENSCR) du panneau Avent du lecteur La
télecommands peut &tre utilisée sut une garmme d'environ 5
metres du detecteur et sur des angles d'environ 20 deqgres.

Abouts m
Environbm N

P, 7

-
/"///i

NOTES FOR USING THE BREMOTE CONTROL UNIT

& I/ 2 plug is connected 1o the CONTROL IN terminal ar the
rear of the plaver, remote conprol operstions cannot be
done with the remote conirof unit aimed ar the player's
remote control sensor. Aim the remote controf urit at the
AV amplitier or the comgonent display's sensor instead.

& (i there is any obsiacle between the remote conirol unit
and the plaver, or if the unit is held at too large an angle
relative to the front panel of the plaver, the signal from the
remaote control unit will fail to reach the remote sensor

e it the plaver is operating i the vicinity of other spphisnces
generating infrared rays, or if other rermote controf devices
using infrared rays are used near the plaver, the plaver may
operate improperky. Conversaly, if the player's remote
controf unit is operated in the vicinity of ather appliances
which use an infrared remoie control device, the other
applance may operate smproperly. If this should happen,
change the place of installation so that improper operation
does not occur.

® ftherange of operation of the remote controf unit becomes
oo short, replace the batterics

e When the unit is not to be used for a long period of time
Imore than one month), remove the batteries (o prevent
them from lesking inside the compartmeant. I leakage
OCCUIS, wipe up the hguid inside the compartment and
replace the batteries with new ores

® [0 not place books or ather objects on the remote controf
uri, since they might depress the buttons and run down
the batreries.

& [ftho remaote controf sensor window 15 in a position where
ftrecaives strong light such as sunfight or fluorescent light,
controf may nor be possible.
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REMARQUES CONCERNANT L'UTILISATION DE LA

TELECOMMARNDE

€ 51une prise est conneclée 8 la borne CONTROLU 1IN &
Parriére du lecteur, les fonctionnemenrs de s
telécommande ne psauvent pas s'effectuer avec s
telecommande ditigée vers le detecteur de télécommande
thfecteur Diriger Iz 1élécommande vers le detecteur de
Famplificateur AV ou de latfichage élement & Iz place.

e Siiyaunobstacle ene o (dlécommande et lo fectaur, ou
aila telécommande est tenue sous un angle tropimportant
ENrapOrt avec le panneau avant di lecteur, le signal de
teélécommandea n’arteindrs pas le détecreur de
telgcommande.

® S le lecteur fonctionne prés o aufres apparells gengrant
des rayons infrarouges, ou sides télécommandies utilissnr
ges rayons fnfratouges sont uiilisces prés du lectswr, ce
dernier peur mal fonctionner.  Au contraire, si la
telécommande du lecteur est actionnee pres d'autres
aupareds qui utiisent un dispositit de télécommande
Infrarouge, ceus-ci peuvent mal fonctionner, Dans C8 0as,
changer 'emplacement des appareis.

® 5z gamme de fonctionnement de [z tslécommande
diminug, remplacer les piles.

e CQuandlapparai ne doit pas dire unitse pendant longremps
(plus d'un mois), retirer les prles pour gviter qu'elles ne
fuient dans le compartiment  Si une fuite se produit,
essuyerle fiquide a lintérieur du compartiment et remplacer
les piles par des neuves,

# Ne pas placer de jivies ni o’autres objets sur fa
telecommande car ceci peut appuyer sur les touches et
décharger les piles,

® Silafendtre du capteur de tdlécommande se trouve g une
position ok elfe recoit une forte lumisre telle que rayons du
soledl ou lumiére fluorescente, la commande peut ne pas
éire possible.




| DISPLAY SWITCHING [

Information regarding the cparations being carriad out can
bedisplayed on the screenof the monitor TV. Whean DISPLAY
on the remole control unit is pressed the first time, the
screen display anpears,

! COMMUTATION DE UAFFICHAGE

Une information concernant les fonctionnements peut étre
affichée sur 'écran du moniteur TV. Quandg DISPLAY de ia
télgécommande est pressée pourla p:em:er@ fais, 'écran st
affiché.

Nao display
Pas d’affichage

DiSPLAY

Sereen display
Affichage sur Vécran
Remote controf unit
Téigcommande

With LD discs containing aTOC ..

Each timie DISPLAY is pressed, Eht display changes in the

following order: timesrame number {elapsed play timefframe

from the beginning of the dise} ~ REMAIN ALL (remaining

play tme of the disc) - TOTAL Hotal play time of the disc

— display off.

& With CAY dizcs, the DISC ABS (elapsed play time from
the beginning of the disc is displayed after the frame
number,

With LD discs not containing a TOC...
Each time DISPLAY is pressed, the display changes in the
following ordar: timefframe number — display off.

With CDV discs...

Each time SESPLAY 5 pressed, the display changes in the
following order: sfapsed play tme of the track b aing played
-+ REMAIN TRE {remaining play time of the track bmnu
played) — REMAIN ALL fremaining play bme of the videc
or audio part being played) -+ TOTAL {total play time tmm
the: beginning of the video or audio part being played) —
display off.

With CD dises ..

Each time & bPLAY i5 pressed, the display changes in the
foliowing order: elapsed play tme of the track being played
~+ DISC ABS {elapsed play time from the beginning of the
dise) — REMAIN TRK {remaining play time of the frack
being played) — REMAIN ALL fremaining play time of the
disc) — TOTAL ftotal play time from the beginping of the
disc) — display off.

e Theue daa are alse dispiayed on the display window of
the front panel,

Avec des discs LD contenant une TOC...

Achaque pression sur fa touche DISPLAY, Iaffichage change

dans (ordre &.umm.dur numero d'image (durde de lecture

ccoulee/image depuisle début dudisc)— RESTANTE 7T idurés

g lectyre restante du dise) — TOTALE (durée de lecture

wiale du disc) — pas d'affichage.

e Avecles discs CAV. la DISC ABS (durée de lecture écoulée
depuis le début du dise) est affichée aprés le numerns
d'imaqge.

Avec les dises LD sans TOC...
A chague pression sur DISPLAY, talfichage change dans
Fordre sunvant: durée/numera d'image — pas daffichage

Avec des discs CDV...

Achague pression surla touche DISPLAY, Vaffichage change
dans l'ordre suivant durée de lecture scoulée de fa piste en
lecture — RESTANTE PST (durée de lecture restante de la
piste encours de lecture) — RESTANTE 1T {durée de lecture
restanie de la partie vidéo ou audio en cours de lecture) —
TOTALE {duree de lecture totale depuis le debut de la partie
vidéo ou audio en cours de lecturel — pas d'affichage.

Avec des dises CD...

Achague pression surla touche DISPLAY. Taffichage change
dans l'ordre suivant: durée de lecture écoulée de ia pista en
fecturg ~ DISC ABS (durée de lecture 2coulée depuis le
debut du disc) ~ RESTANTE PST {durée de lecture restante
de lx piste en cours de lecture) — RESTANTE TT (durée de
lecture restante du disc) — TOTALE (durée de lecture totale
depuis le début du disc) — pas d'affichags.

e Cesdonnesssontaussiaffichees surlafendtre ' affichage
du panngeau avant,

To change language mode of the screen dnsplay

Pross LANGUAGE on the front panel. Each tme this buttan is

aed language mode changes in the following sequence;

1SH — FRANCAIS — DEUTSCH — ITALIANG.

* The setting of the LANGUAGE button will not be arssed sven if
the power is turmed off,

e The llustrations of the screen display found in these Operating
instructions ars the case of ENGLISH maods,

NOTE:

1f tha screen display ts wroed on for & fong period of time
automatically turmsd ofl To tun the display back on, prass any
Lutron
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Pour changer le mode de langue de affichage sur 'écran

Frosser LANGUAGE sur fe pannesu avant. A chaque pression, 18

langue changs dans Vordre suivant

ENGLISH -+ FRANCAIS — DEUTSCH — TalIANG,

e Lerégiage de fa touche LANGUAGE ne sera pas annuié mame si
Falimentation st coupge.

e Laos dlustrations de Uaffichage sur 'écran de ces instructions de
fonctionnement sont pour e cas du mode ENGLISK,

REMARQUE:

Apras ung cartame penode, les indications affichées s'effacent.
Four les fara apparsitre & nouveau, appuysr sur une touche
GUEITONHa,




DISPLAY SWITCHING COMMUTATION DE L' AFFICHAGE

| cw Tima number REMAIN ALL TOTAL
Durée o RESTANTETT i TOTALE
Zeitnummer REST ALL GESAMT
Numera tempo RBIMANENTE TUTTC TOTALE
4 CLV disc with a TOC CLV disc with a TOC
e Disque CLV avec une TOC Disque CLV avee une TOC
) CLV-Disc mit TOC CLV-Disc mit TOC
j !— 3 Disco CLV can TOC Disco {LV con TOO
T
312 e 3 12. 48 PLAY - 31249 PLAY
{3 G:12) r
H’EMAIN [ TOTAL
ALL 31 ey i0 43,57
| v / T Ve 1
i4 ; {7 ] ; T
| @
(&,
{1 Chapter No. ) N° de chapitre
P Minutes & Minutes
3} Seconds (3" Serondes
{27 Minutes & Minutes
{1f the seconds digits ars not {51 fes chiffres des secondes ne sont
recorded on the disc, the time pas enregistres surfe disgue, ke numéern
number is displayed as "0:12" 3 de durée est affiche scus fa forme
Total number of chapters Tzt
(8: Frame Ng. i3} Nombre totaf de chapitres
s The ilustistions of the screan 61 N dimage
display are the case of ENGLISH o Lesilustrations de latfichage surt'dora
maode, sont pour e cas du mode ENGLISH.
COVICD Elapsed play tme of the track DISC ABS (CD oniy) BEMAIN TRK
Durée de lecture écoulée da ls piste DISC ABS CD seulement) RESTANTE PST
bisherige Spielreit des Tiels e DISE ABSOL (nur CtD) - BEST TIT -
[ Tempo trascorsa del braro DISC ASS {solo €D} RIMANENTE BRN
cov
) |
e
[ cD ch
317 49 PLAY B 31248 PLAY R 31249 PlLAY =
DISPLAY DISPLAY DISPLAY
DISC l R REMAIN
7J ABS 27 .10 /_J TRK 4.25
(07 Track No, {0 N° de piste
Minutes 21 Minutes
{3) Seconds (33 Secandes
) Tatal nurmber of racks {3 Nombre total des pistes
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DISPLAY SWITCHING

Other displays

Lights - Flashes

Function

OPERN

CLOSE

sSTOPR

PLAY

PAUSE

SEARCH

STHE

12, 14

®2, %3

FRAME

TIME

CLv

LAST MEMORY
PROGRAM

STEP-

RANDORM

PGM. BND
REPEAT MEMORY
REPEAT A-B
REPEAT SIDE -A(B)
REPEAT CHAPTER
(TRACK}

REPEAT BANDOM
REFPEAT PROGRAM
REPEAT PGM. BND
EDITING

AUTO

COMPU

TAPE A B

INTRO

HILITE

CGUTPUT LEVEL
STEREQ

1L

2/R

CX ON

CX QFF

NTSC-

-PAL-

PAL

NTSC 3588

16:9

ANALOGUE DISC NO
SOUND

Opening of the table
Closing of the table
Stop mode

Play mode

Pause mode

Search

Feozen picture
Slow-spesd play
High-speed play
Frame number
Time nurmber

CLV play

Last memory
Program mode
Chapter/Track program step
Random: play
Program randomn play
Memaory repeat

Ao repeat

One side repeat
Chapterftrack repeat

Random repeat play

Program fepeat

Program random repeat

tdit mode

Auto program edit

Compu program edi

Total recording time for each side
Intro scan mode

Hi-Lite scan made

Digitat fevel control mode

Stereo

Main audio/Left channel

Sub audio/Right channel

CX noise reduction system ON
CX* neise reduction systern OFF
Using NTSC systerm dise

Using PAL systern disc

PAL systermn video output

NTSC systemn video output

With wide aspect type TV,
expanding the picture

No sound an analog audio LD with
PAL systern

COMMUTATION DE UAFFICHAGE

Autres affichages

S'sllume - Clignote

Fonction

OUVERT

FERME

ARRET

LECTURE

PALISE

RECHER.

ALGE

/2. 14

x2, %3

WAAGE

DREE

CLV

[ERMERE MEMOIRE
PROG.

PAS-

ALEATO

PR, ALEA

REPLT. MEMOIRE
HEPET, A-B

REPET. FACE -A (B}
REPET. CHAP. (PISTE}
REPET. ALEATO
REPET. PROG.
REFPET PHOALEA

£DIT

AUTO
CALCUL
BANDE A, B

INTHRO

PS5 RAP

NIVEAU DE SORTIE
STEREOD

113G

210

CH MA,

CX AR,

NTSEC-
-PAL-

PAL

NTSC 3.58
163

DISQUE ANALOGIQUE

PAS DE S0

T
Ouverture du plateau

Fermeturse du platesu

Mode d'arrét

Mode de lecture

Muordde de pause

Recharche

frmage gelée

Lecturs au relentd

Lecture rapide

Numéro d'image

Indication du ternps

Lecture CLV

Dernigre mamoire

Mode de programimation

Etape de chapire/programima de pistes
Lecture aleatoire

Lecture aléatoire programmeae
Répetmon par memore

Répention A-B

Répatition d'une face

Répetition de chapitre/piste
Répérition aléatoire

Répétition par programmation
Repetition de la lecture ziéatone
DrOgramimes

Mode 'edition

Edition automatigue de pregramme
Edition infarmatisae de programme
Durée totale d'enregistrement sur
chaque face

Muode de balayage des introductions
Mode de balayage HILITE

Mode de contrdle de nivesu numidérigue
Stéreo

Audio principslfcanal de gauche
Audio auxiaire/canal de droite
Systéme de réduction de bruit CX en
marche

Systeme de réduction de trult X &
Parrgt

Uititisation d'un disque NTSC
Utilisation d'un disque PAL

Sartie vidéo pour le systérne PAL
Sortie vidéo pour le systéme NTSC
Televiseur 4 rapport élevé de la largeur
4 la hauteur de l'imags

Pas de son avec les disques LD en
sistame PAL 5 son analogigua

Audio output level meter display:

During elapsed play time of the tack mode of CD playback or COV
{audic part) playback, the audio output level meter will be displayed

on the monitor screen,

NOTE:

in some cases, the displayed output lavel may diffsr from the

actual outpu! level but this s not @ malfunction.
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Affichage du compteur de niveau de sortie audio:

Perdant fa durée de lecture écoulée du mode de piste de fecture CD

ou CDV {partie audio), te compieur de niveau de sortie audio sera

attiché sur 'écran du momiteur,

REMARQUE:

Dans certans cas, le niveau da sorte affiche pewt différer du niveau
de sortie réel, mals ce n'est pas un mauvais fonctionnamesnt.

oispLaY

312,49

PLAY

l
ST
il -

.

Onty For your reterence
Seulament pour vowe référence




DISPLAY SWITCHING

COMMUTATION DE U’AFFICHAGE

SYSTEM button

Use this button to change mods according to the type of TV
and disc 1o be used.

When playing an NTSC dise

mode accarding to the
The mode changes ¢

DS T

A4 COLOUR

Al COLOUR FLLL BLACKANRETE | STRETCL
BUACKAWHITE | <SHEK af
R COLOUR TEHANE | BLACKANHITE 7).

e Ccollmn means that the
CETHETCHY means
o verticat

& inthis fable, "SHEINK i the
seraen shrnks novertics! diree
that the soreen sirete BEREHOXITETE E,r [
cirecton,; and

& in pAOD P/
when the poveer
playad
I NTSC mode or PAL mode,
15 Dhue.

kground 1z black

system di

he colour of the backe

NOTES:

@ “SHAINK
Niost models of the newly develo wed courndown PAL TV
system detect BOMH: (PALKSO Hz INTSC) and sutomstics ify
switch vertcal agrogftude, resaltrg in 3 display without
varical shrinksge '

e fyour PAL TV does not have @ V-He ).’{)‘{,rmrr J! VOU 1Ty m n
be able to view NTSC dise il
ihe TV has a2 \/i"‘:ydu)ﬁb’f)ﬁ' d,'u it .rlzf,vrf:“u:f 35
ralieeg On some TVs, the plcture may shiink vertic sﬁ}
leaving black bands ar the top andd bottom of the sorsen
This i pod s moaifunenion, s oo W By the WIS - f4
CONVEFSIOn
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Touche de sélection (SYSTEM)

SYSTEM .

/ }

/

Utiliser cette touche pour cheisir le mode de fonctionnement
convenant at telgviseur et aul -K,f isque
Sionemploie un disque NTSC, appuysrsurls toue
tlmr( rie mode en f)rr fion du
elon e

a

Fab
» E:-LL'E?-ZE‘:I’ Tads
=hE, Tonlair EHE A )
WTSC NTSO Monr et Blane | Fadute®
[ Ul 7 3 ¢ Fleryale

2Ll r‘:t,uUFT
gue la haut
sur de Fars ENVINOn
el et "Mormale ™ e s eille ;
13 le mode MOD BAL e fond est nolr au mamer
5 1ension ou de b lecturs d'un dise
S0 ou PALL e fond ast bley.

& [ & tat
signifie
la i
!
@ [
la mmise
Dans les mox

REMARQUES:
® TLlrde
E_:J ;;‘-!u,mrf'

{# —U, 13} f( f\() Hr (Np\ ")
Farmplitude vertcale ¢

& Sileieleviseur ne possede pas de o errawﬁ,d
vertical V-Holdl i peat étre impossit
disque NTSC car 'image pewst défiler

e une commande ViHold agir surcente cormmande

Hement de [im Avec rertains

i dhe Pimacrs
EAPCETAITE 3l
i radunt pas U‘- u'f de fone f!(‘l?’}t)ﬁ?‘ti!n
afs resulte deda conversion NTSC — PAL.




TO PLAY AN LD, CDVORCD

|

LPOi}R LIREUNLD, CDVYOUCD J

Front panel buttons and remote control unit buttons with the
Same name of mark have the same function.

Les touches dupanneau avantetde la telécommande portant
les mémes noms ou marques ont las mémes fonctions.

-

2 POWER
et ey
ERm———— .
ar I ]
e )
STANDBY/ON ou
oder
~ o o~
Front panei Remote control unit
Pannuau avant Télécommande
Bezeichnungen Fernbedienungsgeber
Pannello antensiore Telecornando

3

OPEN
JCLOSE
ES EJECT
ar [: F
ou -
oder
R o e
Front panet Remote control unit
Panavag avant Télécommande
Bezeichnungen Fernbedienungsgeber
Pannelio antenriore Tefecomando

1 Turn on the power to the monitor TV and/or
audio system.
When a stereo systemis usedfor audio listening:
Turn on the power of the amplifier, and set its input
selector 1o the proper position for listening to the plaver,
such as "LD".

2 Press POWER to turn on the power to this unit.

3 Press & or m/A to open the disc table.

4 Loada disc.
As shown in the following diagram, place the disc on the
disc wable in the groove corresponding o the size of the
disc. If the disc is not centered correctly on the disc tabla,
the disc wilt not be played or the disc or the player may be
damaged. Always place the disc correctly according to
the required disc size on the disc table,

5 Press»/H or» to start playback.

& With CDV discs, the video part is played first

Fournir I'alimentation au moniteur TV et/ou au
systéme audio.

Quand un systéme stéréo est utilisé pouri’écoute
de {"audio:

Fournir I'alimentation de Pamplificateur et régler son
selecteur d'entrée sur fa position correcte pour I'écoute
du lecteur, par exemple "LD".

Fournir 'alimentation a cet appareit.

Presser & ou m/4& pour ouvrir fe plateau du disc.
Charger un disc.

Comme indigué dans le diagramme, placer le disc sur fe
plateau dans I3 rainure correspondant & la taiile du disc. St
le disc n'est pas correctement centré sur le plateau, il ne
sera pas u ou encore le disc ou le lecteur peut &tre
endornmage. Toujours placer le disc correctement selon
la taile du disc.

Presser »/1§ ou » pour commencer la lecture.

Avecles discs CDV, la partie vidéo est lue en premier,

State of the display window during playback:

Etat de la fenétre d’affichage pendant la lecture:

ib

Chapter number Time number (minutes/seconds or
minutes only} or Frame number

Numéro de

chapitra Durés (minutes/secondes ou
minutes seuiement} ou numéro’
d’'image

Ch

Track aumber Elapsed play time of current track
{minutes/seconds)

Numéro de

piste Durée de lecture écoulée de la
piste en tecture Uminutes/
secondes)

Ta play and listen to s disc without connacting this unit to an
sudio system:

Plug headphones into the PHONES jack on the front panel of this
unit ard adjust the volums with PHONES £ EVEL
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Pour lire et écouter un dise sans connecter cet appareif & un
systéme audio:

Brancher un casque d'écoute sur la prise PHONES du panneau avant
de cet apparel’ et ajuster ls volurme avec PHONES LEVEL




TO PLAY AN LD, CDV OR CD (Continue) POUR LIRE UN LD, CDV QU CD (suite)

@ To pause playback temporarily @ To stop playback
Pour faire une pause Pour arréter la lecture -
Pausieren der Wiedergabe Stoppen der Wiedergabe '
Per interrompere temporaneamente la riproduzione Per interrompere la riproduzione
PLAY STOP
PALUSE EJECT
PAUSE —
- L]
»iH or 0] : or D_LI
ou ) ou
' oder ~ Once
gder ™~ o Une fois
< Efrimal
Una volta
Front panel Remote control unit Front panel Remote control unit
Pannuau avant Teélécommande Fannuau avant Téiécommande
Bezeichinungen Fernbedienungsgeber fezeichnungen Fernbedienungsgeber
Pannello anmtenriore Telecomande Fannello antenriore Telecomando
@) The sound andfor video image disappears. Press »/ft or (&) Lesonetfou image vidéo disparaissent. Pressars /oy
N again 1o resume playback from the position where i1 a nouveau pour reprendre la lecture denuis la position
pause mode was entered. ou la pause a é1é engagée.
B} When e oreis next pressed, disc playback starts again B Quand »/1E ou B a3t pressée ensuile, la lecture du disc
from the beginning, recommence depuis ie debut.
(C) After removing the disc from the disc table, press &, »/i1 (©) Apres avoir retird le dise du plateau, presser & b/ ou
G p !
or » to close the table. » pour fermer le plateau.
To adjust the fevel of the digital sound Pour ajuster le niveau du son numérique
The leve! of the digitat sound can be adiusted between 0dB and - 25 Le niveau tiu son numérique peut étre ajusté erdra § dB et ~25 dB.
dB. 1. Presser D-LEVEL CTRL de la 1élecommands.
1. Press D-LEVEL CTRL on the remote contral unit, 2. Faire tourner SCAN/CTRL de la télécommandes pour ajuster ie
2. Rotate SCAN/CTRL on the remote contral unit to adiust the level niveau du son numérique.
of the digital audio.
1 2
D-LEVEL
CTRL
O
o SCAN/CYRL
Remote control unit Remote control unis
Télécommande Telécomimande
& While adjusting the level, the level meter will ba displayed. e Lors de Usjusterment du niveads, ie comptsur de miveau sera
e Vohen D-LEVEL CYRL iz pressed again, the unat enters SCAD atfiche,
mode. The level meter will disappear, ¢ (Quand B-LEVEL CTRL est 3 nouveay pressee, I'appareil entre en
& The output level at the OPTICAL DIGITAL OUT fack cannot be mode SCAN. Le compteur de niveay disparaitra.
adiusted, e Leniveaude sortie dela prise OPTICAL DIGITAL CUT ne peut pas
o This functon can be applied to discs which contain the digital &tre ajustsé.
sound o Cette fonction ne peut élre appliguée qu'aux discs contenant un

SON AUMerique.

GUTPUT LEVEL ~18 DB
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TO PLAY AN LD, CDV OR CD (Coniinue)

To listen to only one channei of a stereo disc, or to select

the audio on a sound multiplex disc

During playback, press AUDIC on the remote control unit.

POUR LIRE UN LD, CDV OU CD (suite)

Pour ne lire qu'un canal d'un disc stéréo ou pour
sélectionner l'audio d'un disc ay son multiplex
Pendant la lecture, presser ALUDIC desla télécommande.

Played audio N
Disptay on
Stereo disc Sound muitiplex disc display window
Stereo Audio /L {(Left) iR
Audio 2/R (Right) UR
AUDHG ¢
Left j Audio 1L (Lefy ’ 1L
AUDI0O
A &
K.A
e
Right | Audio 2/R (Right) L
AUDIY i
=
.
Return to start

When using wide aspect type TV and playback
squeezed LD

Audio lu }
Affichage sur a
Disque stéréo | Disque au son multiplex | fenétre
Stéréo Audio /L {gauche) 1L
Audio 2/R (droit 2/R
P
/
Gauche I Audio /L (gauche) I iy
CALDIG
)
S
Droit } Audio 2/R [droit) | 2m
ALDIQ i
o
Retour au départ

Bans le cas d’un téléviseur ayant un rapport élevé de ia
largeur a la hauteur de I'image et d'un LD “comprimé”

Wide aspect type TV

Télévisedr ayant un rapport élevé de la largeur a ia
hauteur de I'image

L] I

/9 |

Remate control unit
Telécormnmande

P | |
-
- | f

During playback, press the 169 button,
With discs of the sgueered LD, the picture s expanded
sultable for the wide aspect typre TV,

NOTES:
e On general screen (4:3) TV, with discs of the sgueezed
LD, the picture is shrinked horizontaily.

o This functionis carried our only whan the AVCONNECTOR .

terminal is connected. When only the VIDEO CUT jack is
connected, this function s not carried out.

o When general screen (4:3) TV is connected ta the AV
CONNECTOR terminal and the 16:9 button IS pressed
during playback, tho input mode of the TV will change
fsuch as TV tuner atc),
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Pendant fa fecture, appuver sur 13 touche 15:9. Avec un D
"comprime”, 'image est agrandie pous tenir compte du fait
que le léviseur posséde un rapport élevé de la largeur 3 ia
hauteur,

REMARGUES:

# Suruntéléviseurhabituel (4.3} ies disques LD "comprimés ”
donnent unie image réduite dans le sens horizontal,

e Certe foncticn n'est possible que si la borne "AV
CONNECTOR” est relise. 5i seuls la borne "VIDEO OUT™
est relige, cette fonction n'est pas possible.

& Sur un téléviseur habituel (4:3) relié & ls borne "AV
CONNECTOR™, lg faitd'appuyer surls touche 16:9 pendant
lalecture, change le mode de fonctionnement {parexempla,
syntoniseur, ete.).




TO PLAY AN LD, CDV OR CD (Continue)

To avoid malfunctions, be espacially careful about the following

POUR LIRE UN LD, CDV OU CD (suite)

Pour éviter de mauvais fonctionnements, attention aux points

points. suivants.

e Do not place any object other than a disc on the dise table. ® Ne pas placer d'objets autres qu'un disc sur le platesu,

e [o not move the plaver while s disc is piayirg. This will cause @ Ne pas deplacer le lecteur zendant laJecture d'un dice. Ceoi
the disc to be scratched. provaquers des raywes du disc.

® Be careful not to catch your finger in the disc tabie section e Nepassecoinceriesdoigisdansia sectionduplateau dudiss alors

while the disc table is being retracted into the uni, Also, be
careful that children do not put thaeir hands into the inside of the
uniT while the disc tabie is open. This mEY Cause irjury.

gue celui-ci rentre dans V'appareil. Attention aussi 4 ce Gue ies
entamts ne placent pas leurs mains dans Fapparei] alors que fe
plateau du disc est ouvert car cedi peut étre dangereux,

Precautions coneerning disc loading Précautions concernant le chargement des discs

@ Do not place more than one dise on the dise table. If e discs & Ne pas placer plus d'un disc sur (e plateau. Si deux discs sont
are placed one on top of the other on the disc tzbie, discs may placés I'un surl'autre sur le plateau du disc, ils peuvent étre rayés
be scratched andjor malfunction may oceur. et/ou un mauvais fonctionnement peut se produirs,

& With this unit, layback of all ypes of discs is carried aut withaut & Aveccelappared, aleciure de tousles types de disc esteffectuse

the use of adaptors. Therefore, do not use any type of adapor
with this unit,

sans utifisation d'adaptateurs. Par conseguent, n'utiiiser sucun
pe d'adaptateur avec cet appareil,

e With CDs, CDV discs, and single-sided LDs, always be sure to @ Avecles discs CD, CDV et LI & une seuls face, oujours charger
foad discs with the label side facing Lipward. tes discs avec le coté étiqueté vers e haut,

Last Memory function: Fonction de derniére mémuoire:

if the power is turned off during LD playback, a playback positicn Sil'alimentation est coupée pendant ia lecture LD, urte position de %
slightly behind of the current frame is stored in the uair's MEmory lecture fégérament avant image actuslle est memarseée {Garniére ¢
{Last Memory). When the power is tumed back on and playback mémoiel. Quand I'alimentation est refournie, 1a lecturs commence E

bagins from the memorized position by pressing »/1 or » a partir de |3 position Mmémorisée en pressant »il ou »

Dises marked with the (.54 mark

Discs marked O%F ara recorded with the CX nofse reduction systermn
for powerful audio reproduction with litte noise. {Analog audio only}
However, some discs marked (3% are not encoderd with the signals
necessary to instruct the unit 1o automatically switch on the CX
system. if sound is noisy or unduigtss when a dise with g ©
mark is played, press DJAJCX button on the remote control unit,

® [ s a trademark of CBS ine. This playver meests the CX

EXPANDING SPECIFICATION.

Discs portant la marque {8

Les discs portant la marquel 3 sont BRregIsres avec la réduction de
bruit CX pour une reproduction audio puissante avec pew de bt
(Audio analogique sedlement)

Cependant, certaing discs marqués T80 ne sont pas codes des
SIGNEUX NECES$SaiTe 5 cat appared pour commuter atomatiquemeant
te systéme D/ACK. Sile son semble conteni du bruit oy est endulé
quand un disc avec fa marque [ est iu, presser la wouche CX de Ia
télecommande.

s [DXestune margque déposée de CBS tne. Ce lacteur répond & I

CX EXPANDING SPECIFICATION
To listen to the analog audic of an LD digital auvdic dhisc
Y SC sys - . . X . . .
conforming to NTSC systern: Pour écouter 'enregistremert audio analogique d'un disque LD a
. o enregisremnent audionumérigue conforme au systéme NTSC:
During playback
Played DIGITAL SOUND .
: indi endant {a lecwre
DIACX audio indicator Audio lu Témoin DIGITAL
E—— SOUND
Digitad Lights DIAJCX
e oo I T
/ i - Numsrique | %éclare
Analog ] does of // J’
biAcx Analog E Goes off l
) : Coaem
f ] ‘ oK Analogigue W etemt
P
- /? Return to start e ] {
m/) B Retour au debut
-

With 3 Muiti Audio disc (an NTSC system LD bearing the &RiTREicS
markh, you can listen to the various audio tracks recorded on tha dise
by using DIGITAL/ANALOG to select between the analog and digital
audio fracks, and by using AUDIC 1o select between the laft [1/L} and
right (2/R) channels.

Avecun disque " Multi Audio” un LD NTSC portartie logo i AUDIG
it est pussible d'écouter les différentes pistes audio enregistrées sur
fe disque en utlisant a touche DIGITAL/ANALOG pour choisir soit is
piste analogiGue soit la piste numérigue, et la touche AUDIO pour

choisic soit fa voia gauche (1L soit la voie dioite (2/R),
NOTE:
DAJCX is not carriad out with Ls of PAL sysrem. REMARGUE:

DYACX wst inopérant avec les LD au standard PAL,
CAUTION:

fanalog audio discs with PAL systemis playad, no sound comes out.
Atthis time, "ANALOGUE DISC NOQ SQUND ™ appears anthe screen.

ATTENTION:
Ston maten lacture des disquas audio analogiques de systéme PAL,
itne se ploduira aucun son, Ftar Gui se manifestera par | affichage sul
54 Fédcran du message ‘DISQUE ANALOGIQUE - PAS DE SON®
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TO SEARCH FOR A PARTICULAR PASSAGE
(SCAN)

POUR RECHERCHER UN PASSAGE DONNE
(BALAYAGE) -

Front panei
Pannuau avant

PALNTSC LosseDicc

SCAN

Presser pour le

fonction-rnement

retour rapide
Remote control unit
Telecommands

SCAN control

/ Commande

Press for fast-reverse ————?:M;_‘ @ Press for fast-forward
aperation. operation.

Presser pour le fonstion-
nement avance rapide

Remote control unit
Telécommande

Ly S

———.—‘—_v—\.

Normatly Clear Scanis performed. To perform Low Scan
and High Scan, press DISPLAY on the remote control
unit to display the screen and then press SCAN button.
For about two seconds after the buttonis prsessed, Low
Scanis performed, after that, the unit enters High Scan.

Le balayage se fait normalemet en mode clair (Clear
Scan). Pour effectuer un balayage lent {Low Scand ou un
balaysge rapide [High Scan), appuyer sur la touche
DISPLAY de la télécommande pour faire apparaitre
I''rnage puis appuyer sur is touche SCAN. Le baleyage
estlent pendantles deux premiéres secondes suivant la
pression sur fa touche puis 'appareil adopte fa grande
vitesse de balayage.

While rotating the SCAN control, playback advances orreverses
at high speed. There are three scan modes which can be
selected with rotational angles of the control.

e if the SCAN control is rotated in digital level conirol mode,
the output level is changed. Press D-LEVEL CTRL on the
remole control unit to cancel the digital level control mode,
and then rotate the SCAN control.

Clear Scan mode: Slightly rotate the SCAN contrel. The

image may not fluctuate in this mode.

Low Scan mode: Slightly rotate the control. Scan speed

becomes about x10 the normal playback speed.

High Scan mode: Fully rotate the control at greater angle,

Scan speed becomes about x30 tha normal playback speed.

o With video part of CDV, High Scan mode cannot ba carried
out.

e With CDs or audio part of CDVs, Clear Scan mode cannot
be carried out,

e In Clear Scan mode, when digital sound is selected with digital
audio discs, sound is heard at low volume level

* With COs or audio partaf CDVs, sound is heard at low volume leval
while scanning

« Others: Sound is muted,

Note on CAV:
While scanning, noise may occur on the scresen.
malfunctiorn.

This is not a

Notas on CLV:

o Whila scanning, the colour of the image may fads out or the imagea
sometimes fluctuatas,

# The scanspeed s different batween inner tracks and outer tracks.

Evertin the Clear Scan mode, the image sometimes fuctuates by
the crack or warp of the disc.
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En tournant la commande SCAN, la lecture avance ou recule

a vitesse rapide. Ity a trois modes de balayage qui peuvent

&tre sélectionnés avecles angles de rotation de s commande.

® Si on tourne la commande SCAN dans le mode de
commande du niveau numérique, le niveau de sortie
change. Appuyersur D-LEVEL CTRL, suria télécommande,
pour annuler le mode de cormnmande du niveau numérique
puis tourner fa commande SCAN.

Mode de balayage clair {Clear Scan): Tourner trés

légérement fe bouton SCAN, Dans ce mode, l'image reste en

général assez stable,

Mode de balayage lent: Tourner légérement la commande.

La vitesse de balayage devient environ x10 la vitesse de

lecture normale.

Mode de balayage rapide: Tourner complétement ia

commande sous un angle plus impostant. La vitesse du

balayage devient x30 la vitesse de lecture normale.

¢ Avecla partie vidéo d'un CDV, le made de balayage rapide
ne peut pas étre effectus,

¢ Avecles CD ouavecia partie audio des CDV, fe mode Clear
Scan est inopérant.

» Avec les disques audio numériques, le son reste audible 4 faible
volume en mode Clear Scan si I'appareil est en mode de son
numerigue.

» Avec les CD ou la partie audio de CDV, le son s’entend 2 faible
niveau de volume pendant fe balayage.

e Autres: Le son est annulé. '

Remarque sur le CAV: .
Pendant le balayage, du bruit peut se produire sur l'écran, Cecin'es
pas un mauvals fonctionnament.

Remarques sur le CLY: :

® Pendant le balayage, la couleur de l'mage peut dtre atignuge oU
Fimage fluctue parfois.

o Lawtesse do balayage est différente pour les pistes nternes @
axtemaes.

Une tissure ou une déformation du disque fait fluctuer 'image
méme an mode "Suppresseion de Balayage” {CLEAR SCAN)




TO SEARCH FOR A PARTICULAR CHAPTER/
| TRACK

POUR RECHERCHER UN CHAPITRE/PISTE
DONNE

The term “chapter” refers to sach section on sn LD and

the term “track” refers 1o each section an a CD or OOV

dizsc.

H chapier or track numbs

indicatad on the dise jacket,

e Chapter Search s not possible with discs which are not
dwided into chapters.,

e 1f chapter {irack}t number be
number on the dise & sped
cannct be carried out,

are encodad on a dise, s so

yond the last chapts
>d, Chapter {Track

(Chapter {Track) Search - To search by
; designating the chapter/track number ]

Example:
To play from the beginning of ChapterTrack 3

arme chaque section dun LD et le
" chague section d'un CO ou CDV

G5 de chapitre ou piste sont codés sur un diag,
sur la pochette >

vest pas pessible avec des discs
aw ne sont pas divisés en chapitre

tantie demisr chapitre

he de chapitre {pisia}

areg

s oeraciles

S BET S0
fie peut pas dtre off

Recherche de chapitre (piste} - Pour rechercher

| en specififant le numéro de chapitre/piste

Exemple:
Four lire depuis e début du chapitre/piste 3

[ <Direect Search>
<Recherche directes

<Mormal Search>

nter 3 with o 3t button
ntred 3 avac s touche

-

Yy churde

nuUMSngue

<Recherche normales>

FLAY
FPRUSE

“raer 3owath ibe dion

bustien

ot

To search for chapter or track number 10 or above:
<Direct Search>
Use [+10 jhutton

To enter 30: F301, (4700, [+
<Normal Searchs
{Example) To enter 17

{61 {»]

if you make a mistake in pressing the digit buttons during
normal search operation:

Press CLEAR, and then press the corect button.

To identity the present chapter number and frame (or time)
number:

The numbers are displayed in the front panel display window

The information can also be displayed on the monitor TV screen by
pressing DIGPLAY on the remote control unit

CAV discs {for Normal Search):

When Chapter Search is started by pressing » on the remote
control unit, the begirning of the designated chapter is plaved with
stll frame

Chapter (Track) Skip - To search for the l
beginning of a chapter/track g

Fross once W retum the playback
posthon 1o the bogmning of the
chaparftrack bomg played H the
brltsn 45 pressed more than once
peforg the pictue reappesrs, the
begrnrung of a chaptenftrack looated

1F this button s pressed ance of a
rumber of tmes, pleyback s
advanced 1 the baginning of a
chaptaerftrack Incated after the
chsplarfrack being played. The
pasition of the located track

Pour rechercher un numéro de chapitre ou de piste au-dessus de
10:

<Recherche directes

Unliser a touche [+ i(ﬂ
fExampiel Pour
Pour entrer 30 [ .
<Recherche normalex .
Fxermple) Pour snrer 17: 1
Pour enver 3G [CHE/MY [3,70], [»]

Sivousfaites une erreurd’entrée pendant une recherche normale:
Prassar CLEAR puis presser la touche correcte.

Pour identifier le numero de chapitre et d'image {durée} actuek
Les numéres sont affichés dans la fendtee o aftichage du panneau
avant. Linformaton peut éure affichée sur Pécran du moniteur TV en
pressant DISPLAY sur la télecommande.

Discs CAV (pour la recherche normale):

Quand la recherche de chapire est débutee en pressant » sur 8
tefecommande, le début du chapitre speaifis est |y avec un arrdt sur

fmags

Passage de chapitre {piste) - Pour rechercher le

i
i début d’'un chapitre/piste

Presser une fos pour remetire a
pasiion e fecture au début du
chapitremiste en cours delecture. St
L3 tonche est pressoe phos o une fos
avant que Fimage ne reapparssse,
e digtut d'on chaprirefmste mtué

Sicelle touche est pressee une 1ois
U un certain nombre de fois, B8
lizcture est avancee jusqu'au début
du chapitrefpiste localisé aprés ie
chagitrefpuste en cours de leclurd.
La position de ta piste localisée

belora the chapterfiack baiog
phyad s searched for and played,
The posion of Whe located Wack
cOHasnands o the number of s
e Bution bs prassed

carasponds to the number of mas
the buiton s prassed,

To cancel the search operation

Presss CLEAR whits the player 1
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3 searchung for the chapter or vack,

avant cedun en cours de lecture ast
recherchd et fu. Ls posiion de s
prste cotrespond au nombre de
pressions sur la touches

correspond au narmbre da prcassioﬁs
stf la prate

Pour ennuler fe fonctionnement de recherche
Presser CLEAR alors que le lecseur recherche le chapsitre ou la piste.




TO SEARCH FOR A PARTICULAR CHAPTER/TRACK POUR RECHERGHER UN CHAPITRE/PISTE DONNE

§ Balayage Hi-Lite/balayage des introductions

1 i

A,
| Hi-Lite Scan/Intro Scan B

Hi-Lite Scan -

Balayage Hi-Lite

Hi-Lite-Scan o

X iy . SEARCH SEA
Ricerca Hi-Lite E\f#@ TRACK 1 TRACK 2
Im.m_m,m..wl.] TiME 1.30 HILITE w TIME 1,30 HILITE

/// Raemote control unit

Télecommandea
Fernbedienungsgeber
Telecomando

Hi-Lite scan {CD or audio part of CDV)

When HILITE/ANTRO is pressed o the stop maode, playback
starts from a pofnt 1 minute after the beginning of the track,
and each track is played for about 8 seconds. The HILITE/
INTRO indicator is lit on the digplay during Hi-Lite Scan
mode. {On the screen, "HILITE" is displayed .}

Hi-Lite Scan can be carried out from the desied elapsed
time of the track. Dunng playback, press HILITEANTRO
at the point you want 1o start Mi-Lite Scan playback. The
unit memaorizes the minute and second of the point and
Hi-Lite Scan playback i3 carried out from the memaonzed
minuie and second on each track. For example, when
HILITE/INTRO is pressed at the 1 minute and 30 seconds
paint of a track, the unit plays the portion from 1 minute
and 30 seconds to 1 minute and 38 seconds of sl racks,
During the desired chapter o track is played, press »/it of
» . The unit enfers play mode.

Intro Scan (LD or video part of COV}
When HILITE/ANTRO is pressed, the beginning of each
chapter is played for about 8 seconds. The HILITEANTRO
indicator is It during Intre Scan mode.

During the desired chapter or track is played, press »/at or
B The unit enters play maode. I PAUSE I on the remote
control unit s pressed, the unit enters pause modae.

e WAh TDV Intra Soan starts with the video part, and then
the audio part will be played with Hi-Lile Scan.

NOTE:
With discs which do not contain the chapter number, Intro
scan cannot be operatad.
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Balayage Hi-Lite {CD ou partie audio d'un CDV}

Lorsgue fon appuie suc la touche HILITEANTRO, 'apparail
dtant a Parrét, la lecture commence a partir d’un pint siueé 1
minute aprés le début de la piste et chaque piste est lue
pendant environ 8 sacondes, Lindicateur HILITE/INTRO est
allumé afaffichage en mode de balayage Hi-Lite, (Surl'écran,
"PSS.PAPT est affiche .}

Le balavage Hi-lite peut &tre effectud a partir de la durés de
piste écoulée voulue  Pendant la lecture, presser HILITE/
INTRO au pomnt ol vous voulaz commencer fa lecture avec
balayage Hi-Lite. Le lecteur mamoriseles minutes ef secondes
du poind et la lecture avec baiayage Hi-Lite est effectuée a
partir des minutes et secondes mémoisées de chague piste.
Far exemple, si on appuie sur la touche HILITEANTRO 1
minutes et 30 secondes aprés le début de la piste, le lecteur
lit fa portion comprise entre 1 minute et 30 secondes et
minute ot 38 secondes sur chague piste.

Pandant gque e chapitre ot la piste voulue est lue, presser » /it
au . [Cappareil entre en mods de lecture.

Balayage des infroductions (LD ou partie vidéo d’'un CDV)
Lorsgue Fon appule sur fa touche HILITEANTRO, las 8
premiéres secondes de chaque chapitre sontlues. Lhindicataur
HILITE/INTRO est allumeé en mode de balayage des .
irtroductions.

Pendant que te chapitre ou la piste voulue estiue, prasser >/t ¢
our Lapparel entre an mode de lecture. Lappareil entre
en made de pause si on appue sur ia touche PAUSE fide la
télecommande.

e Avec un CDV, e balayage des introductions commaeance
avec 1o partie vidéo puis la partie audio sera lue avec la
balayage Hi-Lite.

REMARCGUE: ‘
Avec las discs gui ne contiennent pas de numéro de chapit!
le halavage des introductions ne peut pas étre effectus.




TO SEARCH FOR A PARTICULAR TIME/
FRAME

J Time Number Search — Example: To search for
the scene located at time number 12 min. 34

sec (CLV)

1. Press CHP/TM.
When the disnlay shows chapter Ne., press this button
again. .

2. Enter|1, (2, (3 and (1] with the digit buttons.
i you make a mistake during entry:

Press CLEAR 1o reset the time number ¢ "0.00", and then

press the correct digit buttons,
3. Press » or »/IL.

CAUTION
Hadisc does not cantain information on the digits of seconds,
specify the time number only as far as the minute digits.

Track Time Search — To search for a time on a
specified track (CD/CDV)

. Press CHP/TM.

. Press SKIP e« or »»50 that the desired track number
appears in the front panel display window.

. Enter the track time {elapsed time from the beginning
of the specified track) with the digit buttons (0 - ).

. Press » or /14,

AW N

ABS Time Search {CD only} - To search for a
point by designating the elapsed time from the
beginning of the disc

1. Press CHP/TM so that “Ab” appears in the front panel
display window. (On the monitor screen, “ABS”
appears.}

2. Enter the elapsed time frem the beginning of the dise
with the digit buttons {0 - 9),

3. Press » or »/1}.

Playback starts from the specified elapsed time.

Frame Number Search (CAV discs only} - To
search by designating the frame number

Any desired frame can be searched for by specifyingits frame

number.

1. Press CHP/TM. When the display shows chapter NO.,
press this button again. “FRAME 0" is displaved.

2. E}ntu;l;thefequiredframenumberwiththedigitbuttons

3. Press » or »/11.
When » on the remote contral unit 15 pressed, the
designated frame is played as a still frame. To stari
normal playback, press m again,

NOTES:

e The +10 button doas ot function,

® [fyou maks a mistake during entry, press CLEAR and press the
corract digit buttons,

* [f timefirame numbsr beyond the last time/frame number on the
gisc is specified, Time/Frame Number Ssarch cannot be carried
out,

To exit search mode:
Prass CLEAR.
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| POUR RECHERCHER UNE DUREE/IMAGE ,f
 DONNEE |

Recherche de durée - Exemple: Pour rechercher
la scéne située a la durée 12 mn 34 s (CLV)

1. Presser CHP/TML N
CQuand T'affichage indiqua le n° de chapitre, presser 3
nouvesu cette touche,

2. Entrer 13, [7), [3] et (71 avec les touches numériques.
Sivous faites une erreur d'entrés:
Presser CLEAR pour remettre s durée 5 “0.007 st presser
a nouveau les touches numeériques correctes,

3. Presser » ou»/H.

ATTENTION
Sile discne contient pas d'informations de secondes, specifier
iz durée uniguement en minutes,

Recherche de durée de piste - Pour rechercher
une durée sur une piste spécifiée (CD/CDV)

1. Presser CHP/TM.

2. Presser SKIP 4« ou »»- pour gue fe numséro de piste
vouluapparaisse dans fafenétre d’affichage dupanneau
avant.

3. Entrer la durée de piste {durée écoulée depuis le début
de la piste spécifiée} avec les touches numériques (0 -
9}.

4. Presser » ou b/,

Recherche de durée ABS (CD seulement] - Pour i
rechercher un point en spécifiant la durée
écoulée depuis ie début du disc

i

1. Presser CHP/TM pour que “Ab” apparaisse dans la
fenétre d'affichage du panneau avant. {Sur 'écran du
momniteur, “ABS” apparaisse.)

2. Entrerla durée écouilée depuis fe début du disc avecles
touches numeériques (0 - g).

3. Presser » ou »/IL
Lalecturacommence & partir de ladurée gcoulée speaifice.

Recherche de numéro d'image (discs CAV
seulement) - Pour rechercher en spécifiant le
numeroc d’image

Toute image donnée peut étre rechercheée en specifiant son

numero d'image.

1. Presser CHP/TM. Quand I'affichage indique le n° de
chapitre, presser 3 nouveau cette touche, “IMAGE 0"
est affiche.

2. Entrer le numéro d'image voulu avec les touches
numériques (0 - 9).

3. Presser » ou /I
51 on appufe sur », sur la telecommande, I'image
recherchée est figée. Pour reprendre |z lecture normale,
appuyer une nouvele fois sur m

REMARQUES:

e Llartouche +10 ne fonctionne pas.

® Sivous faites une erreur d'entrés, presser CLEAR gt presser fes
teuches numériques correctes.

® 5iun numére de duréefimags excedant le dernier numéro de
duréedimage du disc est spacifié, la recherche de numéro de
duréadimage nie peut pas dtre effectuds,

Pour sortir du mode de recherehae:
Prasser CLEAR




CD/CDV (Partie audiog)

CD/CDV (Audio part)
—

PARTICULAR FUNCTIONS FOR CD }[

FONCTIONS PARTICULIERES POUR LES €D

[CD direct 7

LDirect cD ' 7

Since the picture circuit is deactivated and the interference Dufaitquele circuitd'image est désactiyé etquel'interférence
between signals is eliminated with the Direct CD function, entreles signaux est éliminée avacia teuche CD direct, unson
more pure sound can be reproduced. plus pur peut étre reproduit.

1 2 OFEN
CLOS
DIRECT CD CLOSE EJECT
- or o
— ou
Remote control unit

Télécommande
Fernbedienungsgeber
Tetecomando

Bezeichnungen
Pannello antenriore

/\ 9 Front panel oder
/ ﬁ Pannuau avant o

—

Press DIRECT CD on the front panel.

The DIRECT CD button is iliuminated.

Press & or EJECT m/& to open the CD disc table.

Tha CD disc table comes oyt

Load a disc,

Press » /It or PLAY » to start playback.

When the Direct CD function is activated, the plaver does
not display information.

in Direct CD mode, time for starting play becomes short
compared with that of normat play operation.

® hWwe NS a

To exit Direct €D mode:
Press DIRECT CD» agair. Also, when LD is piayed, Direct CD mode
is canceled automatically.

To play an LD
Cancel the Direct CD mode. Otherwise, the LD carnot be set an tha
disc table.

NOTES:

@ During LD play, the Blayer does not enter Direct CD mode evenif
DIRECT C is pressed.
During CDV play, the player autormatically tums on and off the
DICtUre circuit according 1o the video partor gudio part in the Direct
CD mode.

® You can selsct the Direct CD mode aven when the LD disc table
i$ feft opened, To enter the Direct CD mode, press DIRECT cD.
The DIRECT CD button /s blinking while the LD disc table is
¢losing.
After the LD disc table /s completely closed press A or EJECT
®/2& 10 open the CO disc table,
1A or EIECT /A i pressed during the LI disc tabis’s closing,
the Direct CO mode is canceled and the LD disc table comes out

On screen display:

The information is displayed on the blue screen by pressing the
DISPLAY buttonon the remotea controdunit, Also, when programming
or sditing, the information is displayed.

By turning off the screan display or canceling the input mode, the
player automaticaily turns off the plcture circuit, and the scresn wrns
1o black,
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1 Presser DIRECT CD sur le panneau avant.

@ Le bouton DIRECT CD s'éclaire.

2 Appuyer sur & ou sur EJECT /A pour ouvrir le tiroir
du CD.

e Le tiroir du CD s’ouvre,

3 .Charger un disc.

4 Presser »/l ou PLAY » pour commencer la lecture.

o (uandlafonction CD direct est activée, leiecteur n'affiche
pas l'information,

® En mode CD direct, la durée pouwr commencer la lecture

diminue comparée au fonctionnement de lecture normate.

Pour sortir du mode CD direct:
Fresser DIRECT CD & nouveau. Pe meme, le mode CD Direct
s'annule automatiquement forqu'un disque laser est mis en lecture.

Pour fire un LD:
Annuter le mode CD direct, sinon te LD ne ceut pas étre placs surie
plateau du disc.

REMARQUES:

& [nlecture LD, fe lecteur m'antre pas enmode CO direct méme sf
DIRECT CD est pressée.
Dans te mode CD direct et pendant la lzcture d'un COV e lecteur
MELS0Us tension ou hors tension les circuits vidso en fonction du
passage Iu, audio ou vidéo.,

® Vous pouver choisir le mods €D direct mérne sile tiroir pour LD
est ouvert. Pour venir dans le mode CD direct, appuyer sur
DIRECTCD. La touche DIRECTCD clignote pendant la fermeture
du tirgir,
Lorsque le tirorr pour LD esy completement fermé, appuyer sur A
ou sur EJECT B4 pour ouvrir le tiroir pour €0,
Stonappuie sur A ousur EJECTM/ & pendantia fermeture du tiroir
pour LD, e mode CO direct ast ansule ot le tiror pour L0 s 'ouvre,

Affichage sur Péeran:
Lesinformations sont affichées surun écran bleu dés que'on appuie
sut Ia touche DISPLAY, surla télécommands. De méme su cours de
fa programmation ou de I'ddition, les informations sont affichées,
Enannuiant Fatfichage sur l'écran ou te moda dentrée, le lacteur met
automatiquement hors senvicea le circuit d'images st F'écran devient
noir,




LD with TOC/CD/CDV

TO PLAY ALL CHAPTERS/TRACKS IN A ]
RANDOM ORDER |

)

[ Random Playback |

Random Playback allows aft chaptersfiracks of one side of g
disc in random order. Press RANDOM BLAY on the front
nanel,

LD avec TOC/CD/CDV

| POUR LIRE TOUS LES CHAPITRES/PISTES I
LDANS UN ORDRE ALEATOIRE j

! Lecture aléatoire ]

La lecture aléatoire permet de lire taus les chapitres/pisies
d'une face d'undisc dans unordre aléatoire. Pressar RANDOM
PLAY surle panneau avant.

J—

RANDOM
PLAY

Track to be played {reverse display)
Piste 4 lire (affichage inversé)

Track has been played (normal display}
Pistes qui ont 8té lues {affichage normal)

]

Display during Random Play (CD)

To display the music calender, press DISPLAY on the remots
control unit 30 that the dispiay shows time dispiay.
Affichage pendant la lecture atéatoire (C0)

Pour atficher te calendrier musical, presser DISPLAY suria
telecommande pour que Vatfichage indigue Fatfichage de durde,

3 0.2 PLAY
Disc RANDCOM
ABS 9.35

01 4 B o4 B o6
07 05 IEEIN 10 SRS |
13

—-———— Tracks to be playsd

e (U Fistes & lire
" @ @ |
.
oo

NOTE:
With Randorn Playback, chapter No. 0 will nat be plaved.

To go to the next chapter/track during Random Playback:
Press mem,
{The previous chapter/track cannot be playved by pressing e}

To stop Random Playback:

Press CLEAR on the remote control unit

After CLEAR is prassed, playback will coniinue in the ardar in
which the chapters/tracks are recorded on the disc.

To enter stop mode:
Press mor m/a

Random Playback with CDV discs:
Tracks in the video and audio part are played in a random order.

Program Random Playback:
To play the programmed chaptersftracks in random order, press
RANDOM PLAY during program playback,
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REMARGUE:
Avec la lecture aléatoire, le n° de chapitre ne peut pas étre .

Pourpasser auchapitre/piste suivantpendantlalecture aléatoire:
Presser mmmi
{Le chapitre/piste précédent ne paut pas étre lu en pressant -}

Pour arréter ia lecture aléatoire:

Presser CLEAR sur la télécommande.

Apres que CLEAR est pressée, lalecture continuera dans Fordre dans
tequel les chapitres/pistes sont enregistres sur le disc.

Pour entrer le mode d'arrét:
Prosser Moy mia

Lecture aléatoire avec discs COV-
Les pistes dans les parties vidéo et audio sont lues dans un ordre
aléatoire.

Lecture aléatoire programmeée:
Pour fire fes chapitres/pistes pragrammeés dans un ordre aléatoire,
presser RANDOM PLAY pendant la lecture programmaée.



EXTRA PLAYBACK {CAV discs only}

l Stiil frame and Frame-by-Frame advance function E

STEP

] -l I | ii l

%

During playback if STEP on the remiote control unitis pressed,
the picture will be frozen. At this point, the disc can be played
one frame at a time in either the forward or reverse direction
by pressing one of these buttons. The sound is muted during
still frame or frame advance operation.

To return to normal playback operation, press »,

To vary the playback direction or speed

Press for revefse-——‘: - I l La q—‘ Press far forward

playback, playback.

]

During playback, the playback direction can be changed with
MULTE SPEED.  1/4 the normal playback speed is set
automatically.

Press 1o decrease -—-—-F- - l l + :l—‘ Press 10 increase

speed. speed.

%,

With + and - buttons, the playback speed can be changed

from x 3 to /50 the normat playback speed.

Sound 15 muted during Multi-speed playback operation. To

return to normal playback operation, prass »,

e The selected speed is displayed by pressing DISPLAY on
the remote control unit.

LECTURE EN EXTRA
(disgues CAV seuiement)

Fonction d’arrét sur image et d'avance image
sur image

Pendant la lecture, sl STEP de la télécommande est prassée,
'image sera gelee. Ace point, le disc peut étre fu une image
alafoisdansiuneoulautre directionen pressanti’une de ces
touches. Le son est annulé pendant e fonctionnement de
I"arrét sur image cu de Favance d'image.

Pour reprendre la lecture normale, presser e

Pour faire varier la direction ou la vitesse de la
lecture

Fresser pour la - - l I E :'w Presser pourfa

fecture inversee, lecture en avant,

Pandant Ia lecturs, fa direction de lecture peut &tre changée
avec la touche MULTI SPEED. 1/4 de la vitesse de lecture
normale est automatiquement régie.

FPresser pour
augmenter la

/7 vitesse.

Avec les touches + et — la vitesse de lecture peut &tre

changee de x3 a 1/90 de la vitesse de {ecture normale.

Le son est annulé pendant le fonctionnement de la lecture a

vitesse multiple. Pour retourner au fonctionnerment de leciure

normal, presser la touche ».

s lavitesse sélectionnée est affichée en pressant la touche
DISPLAY,

Prasser pour —f- +
ralentir la vitesse.

No sound?
During Multi-speed playback, sound is not heard.

NOTE:

Wath CLV discs, Suiliframe, Frarme-y-Frame or Mult-Speed operanon
s not possible, If STEF or MULTI-SPEED is pressed during plavback
ofa CLV disc, the warning message "CLV" will be displayad for about
2 seconds on the screen.

if playback automatically switches to still frame display mode.
If a gisc containing special signals called “picture stop codes” is
plaved at x1, 1/2, /4, 1/8, /16, 1/30 or /90 spesd, playback
pauses automatically whenegver the unit encountars a frame whers
a picture stop code is encoded, and the still picture of that frame is
dispiayed on the monitor screan. To move from that position, press
>
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Pas de son?
Pendant la lecture a vitesse multiple, le son ne s'entend pas.

REMARQUE:

Avec fes disques CLV, e foncnonnement d'ariét sur image, o'1mage
par image ou de vitesse multiple n'est pas possible. Si STEF ou
MULTESPEED est pressée pendant la lecture d'un disque CLV, Ie
message davertissement "CLV" sera affiché pendant environ 2
secondes sur 'écran.

Siialecture commute automatiquement sur le mode d'affichage
avec arrét sur image. :
Siun disque qui contient des signaux spéciaux appelés “codes d'arél
d'image” est |u & la vitesse x1, 1/2, 1/4, 1/8, 1/16, 1/30 ou 1/90, 12
lecture pause automatiquement quand ! appareil trouve une image oU
un code d'arrdt d'image est enregisiré et 'arrét sur cette image est
atfiché sur P'éeran du moniteur. Pour bouger de cette position
pressar -




L

(Repeat playback)

TO REPEATEDLY PLAY A DESIRED PASSAGE

!
i Memory Repeat - To specify a point to return to later i

&FEAT

FLAY

e Ptayback
LA ]

Press REPEAT A on the remote
CORtrol Lmit at the point you want 1o
see of isten to again (point A),

/7

When you wish o setum to point A,
pregs PLAY » on the remote contint
unit

I A-B Repeat ~ To repeat a specified section

e } Playback

REPEAT

L& ]

/7

Press REPEAT A on the remote
control unit at the start point of the
secuon ta be repeated,

)

Press REPEAT Bon the remiote control
ural at the end point of the section o
be repested. Playback returns to the

beginning of the section and the section
is repeated continuoushy,

Chapter/Track Repeat - To repeat the current chapter
or track

REPEAT

.

Press AEPEAT B on the remiote control unit while the
chapterftrack to be repeated 15 playing.
When the end of the chapterfirackis reached, the player
returns to the beginning of the chapteritrack and the
chapterftrack is played back repeatadly,

One Side Repeat - To repeat an entire side of a disc
(for CDs, CDV discs, and single-sided LDs)

REPEAT

(o]

e

Pross REPEAT B twice.

When playbackreaches the end of tha playhack side. the
playor returns to the beginning of the disc and the same
sida is played back repeatediy
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POUR LIRE PLUSIEURS FOIS UN PASSAGE
VOULU (lecture répétée)

Répétition par mémoire - Pour spécifier un point ol
retourner plus tard

REPEAT

A

7

Fe /
Quandvousvoulezrelourner au point

Presser REPEAT A de la

elecormmande au point gue A, presser PLAY w» de iz
vous voulez & nouvead vor ou telecommande

SCouter point At

Lecture

i Répétition A-B - Pour répéter une section spécifiee
| Rep

_BEPEAT Lecture

Presser REPEAT A des la Prasser REPEAT B delatélécommande

wiecommande au point de débuy au peint de fin de la secticn & repetar.

de la section & répates, La lecture retourne au début de fa
section et celle-ci est répétée
continueflernent

Répétition de chapitre/piste - Pour répéter le
chapitre ou la piste en cours

REFEAT

fs ]

/)

Fresser REPEAT B de la télécommande alors que fe
chapitie/pistie 4 répeter ast an cours de lecture.
CGuand fa fin du chapstre/piste st atteinte, le lecteur
retourne au debul du chapitre/piste et is chapitre/piste
estiu plustours fois,

Répétition d’une face - Pour répéter une face entiére
d'un disc {pour les disgs CD, CDV et LD i une seule
face}

REPEAT

Le]

/7

Presser HEPEAT B deux fois,

Quand fa lecture attesnt fa fin do la face de lecture, le
lecteur retourne su dibut du dise etia mérme face est lue
plusieurs fors.




T0 REPEATEDLY PLAY A DESIRED PASSAGE {repeat
playback)

f
E Program Repeat - To repeat 2 program E

With the program repest function, you canrepeatedly play programmed
chaptars or racks in their programmed order.
e See page 74 for detsils on programming

REPEAT

Fregs REPE
beng o

Random Repeat -~ To repeat a random play {for CDs,
CDV discs and LD with TOC)

With the random repeat function, you can repeatedly play the chaprers
of wacks i tandom order

REPEAT

Pregs REPEAT B dunng random playback

Program Random Repeat — To repeat a program l
randorm pia_y 1

With the program randorn repeat function, you can repeatedly play
programmed chapters of tracks i random order

REPEAT

L

Press REPEAT B dunng program random
plavback.

To exit repeat mode:
Press CLEAR an the remote control unit. Repeat mode i3 canceled
and normal playback conunues from the current point

To specify a different point in Memory Repeat mode:
Press REPEAT A at the new point, The previously memaorizad
pomit (s erased and replaced with the new point.

Maeomory Repeat and A-B Repeat with CDV discs:

These repeat functions can only be carrisd out within the video
part or within tha audic part, and cannot be carried out between
the twao pars.

With LDs which have no chapter numbers:
Chapter rapeat cannot ba carrpd out. With these L0s, REPEAT B
is pressed once. one-side repeat will be carmiad out.
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POUR LIRE PLUSIEURS FOIS UN PASSAGE VOULU
{tecture repetee)

Répétition de programime - Pour répéter un
programme

Avec la fonction de repéttion de progimme, vous pouves iire
plusieurs fois les chapitres ou pistes programmes dans ieur
programrne.,

& Voir page 74 pour des détzils sur g programmation.

Répétition aléatoire - Pour répéter une lecture
aléatoire {pour les discs CD, CBV et LD avec TOC)

Aves la fonetion de repétition aléatoire, vous pouvez lire plusieurs fois
les chanitres ou pistes dans un ordre aléataire.

REPEAT
e

/7

Fragser REPEAT B gendant i leciuie
Fleatore.

Répeétition aléatoire de programme - Pour répéter la |
lecture aléatoire programmeée

Aveclatonction de répétition aléataire de prograrmme, vOus pouvez
lire piusieurs fois des chapitres ou pistes programmes dans un
orcdve aléatoire.

REPEAT

Pressar REFEAT 8 pendant Ta leclure
aleatoire de prograrme,

Pour sortir du mode de répetition:
Presser CLEAR de fa telécommande. Le mode de répétition est
annulé et la lecture normale continue 3 partr du point actuel

Pour spécifier un point different en mode de repétition par
mémoire:

Presser REPEAT Aau nouveau point. Le pont memaorisé avparavant
ast effacd et remplace par je nouveau,

Répétition par mémoire et répétition A-B avec les discs CDV:
Ces fonctions de répétition ne peuvent éire effectuges que surla
partie vidéo ou audio, mais non entre les deux partles,

Avec tes LD qui n'ont pas de numéros de chapitre:

La répétition de chapilre ne peut pas étre effectuge. Avec ces LD
quand REPEAT B est prasséea une fois, la répéution d'une face serd
efiact\rxée.




70 PLAY ONLY DESIRED SCENES/TRACKS |
L(program playback) l

Selected chapters (LD} or tracks (COVICD) can be played in

any desired order (max. 24 chapters of tracks).

e You can view the state of programming of the monitor
TV screen

" POUR LIRE UNIQUEMENT LES SCENES/PISTES
YOULUES (leciure de programme)

Les chapitres {LD) ou pistes (CDVICD) selectionnés peuvent

&ire lus dans n'importe quel ardre {max. 24 chapities au

pistes}.

& Vous pouver voir état dela programmation surl’&cran clis
moniteur TV, °

\

1 1 Display with a CD or CDV
Affichage avec un CD ou CDV
Anzeige bei CD oder COV
Display con un €0 o un COV

PG
3 0.2 PLAY
TOTAL FROGRAM
e

0 0.00 STEP-1
[

After aporox. 1second
Aprés environ 1 seconde
nach ca. 1 Sekunde

Dopo cires 1 seconde

FLAY

PROGRAM
STEP- 2

Example: To play CD tracks No. 9, Ne. 7, and N;wiik—
in this order . |

1 Press PGM. .

2 Enter @ . El_‘f . [t@ . and@with the digit buttons.
If you make a mistake during entry:
Press CLEAR and enter the correct number with the
cligit butions.

3 Press PLAY ».
The first track {chapter) in the program is searched for and
played. In this example, Program Playback starts at the
beginning of track nurmber 3.
After racks Mo 9, No. 7, and No 18 have been playad, the
player enters stop mode,

To stop program play in the middle:

e Pross @ on the front panel of the player or EJECT i on the
remote controb unit.

e Press CLEAR on the remote control unit.

To clear the program contents:
e Openthe disc table.
e Press CLEAR gn the remote centrol unit in $10p mode.

Programming a pause:

Whan recording an a cassetie tape, a programmed pause allows
you to changs the aps skle of © cocord 4 Dank sechon on the
tape which is usaful for music seareh functions, ete.

When a program is in pause maode, pressing PAUSE 1t resumes disc
playback, sa restart recording before pressing PAUSE 1.

To program a pause:
In step 2 of the above procedure, press PAUSE W instead of
antering a chapter or rack number,

NOTES:

& A pauss cannot be programmad for step 1 nor for two
conseculive steps.

e A pause can ba programmad for the last program step, RoOwever,
it will not Lo sifective.

74
<NVBRETO TS
Enftr

E Exemple: Pour lire les pistes CD n” 9,7et18 dans cet
| ordre

1 Presser PGM. _ .

2 Entrer @ . {_715 , B—JE , et @ avec les touches
numérigues.
Sivous faites une erreur d'entrée:
Dresser CLEAR et entrer lg numere correct avec es
touches numerques.

3 Presser PLAY »,
La premigre piste (chapitre) du programme est recherchée
et lue. Dans cet exemple, la lscture programmee
commence auU debut de la piste numeérc 9.
fpres que les pistes n° g, 7 et 18 ont eté lues, 12 lecteur
entre en mode d'arrét

e

Pour arréter la lecture programmeée en cours:

e Orosser B osur le panneau avant du lecteur ou EJECT miadeld |
tetecommande. :

a Presser CLEAR de la télécommande.

Pour effacer le contenu du programme:
e Ouviir le platesu de disc.
o Preaser CLEAR de ta télgécommande en mode d'arrét.

Programmation d’une pause: -
Lors de I'enregistremant sur une casselie, ung pause programmﬁe
vous permet de changer la face de la bande ou denvegistrer uné
secror vierge sur la bande, ce i 8st utile pour @3 torctions
recherche, etc. . ;
Quand un programeme st én mode de pause, une pression s
PALUSE n fait reprendre la lecture du disc; per consé_ﬂlue"‘-"
recammencear | enregistrement avant de presser PAUSE 1.

Pour programumer une pause: ade
Al'étape 2 ci-dessus, presser PALSE 1 aulieu d'entrerun num
chapitre ou de piste.

REMARQUES:
e Unepause ne peut pas étre programmes pour I'étape te
pas élre programmes pour deux étapes de suite. ér'

e Upe pause peut éire programree pour {a derniere
programme mais glle ne sera pas efficace.




TO PLAY ONLY THE DESIRED SCENES/TRACKS {program
playback)

POUR LIRE UNIQUEMENT LES SCENES/PISTES VOULUES
(lecture de programme)

fTo check the program contents 1

| Pour vérifier le conteny du programme :}

During program playback or in stop mode, press PGM to
display the program contents on the monitor screen, When
PGM is pressed again, the program contents disappear,

LTo modify the program contents E

To erase a programmaed chapter/track or pause

1. Press PGM.

2. Press SKIP e or i 1o place the curser (B} on the jeft
side of the chapter/track or pauss to be erased,

3. Press CLEAR,

4. Press PGM to complete pregramming. Pressing s also
completes programming and starts program playhback with
the new program contents

To change a programmed chapter/track or pause to a

new one

1. Press PGM.

2. Press SKIP ra-€ or i 15 place the cursor { P ) on the left
side of the chapterftrack or pause to be changed.

3. Enter the new chapterftrack number with the digit
buttons.

Press PAUSE i to enter pause.

4. Press PGM 1o complete programming. Pressing » also
compietes programming and starts program plavback with
the pew program contents.

& A piogrammed chapter/track being played cannot be
erased or changed,

® A programmed pause already engaged cannot ba erased
or changed.

Programmgd pause indicatien:
On the monitor sereen - 18
In the front panal display window ~ BA

To go to the previous or next chapter {track) in a program:
Press SKIP i< or »b4i cn the remote control unit.

Total time display {CD and CDV oniyl:

When programming for CD or COV, the w1l time of the

programmed tracks s displayed. (f the total time excoeds 106

minutes, 100's digit will rot be displayed in the display window of

the front panel.

e f track No. 33 or more ig programmed, the total time will nor
be displayed.

To view the program contents:

Program contents can be viewed in the fror pane| chsplay window.

@ Programmed chapter/track numbers light up on the visual
calendar

® Program contents are sequentiaily displayed hy pressing SKIP
- Or il

CAUTION

& 1E SCAN control is rotated clockwise during Program Playback,
the playback positinn will mave to ancther chapterftrack, but
when SCAN control ia released, the nexy chapterftiack in the
pregram  will he played. ff SCAN control rotated
counterclotkwize, the nlayback POSMON faTuing 10 the haginning
ol the current chapter or track bamg played, but it will ot qo
beyond it to a previous chaptar or track in the program.

o FMULTESPEED m s pressed during Program Playback, the next
frack in the program will be played. If MULTI-SPEED - is
pressed, the playback position returns to the beginning of the
current chapter being played. and the player enters normal play
Mo,

s f a chapter number or track nurmber which % NG PIBsent on a
dise is specificd i s program, tha program may not be executed,
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Pendant ta lecture programmée ou en mode d'arrét, presser
la touche PGM sour afficher le contenu du Rrogramme sur
I'écran du monitaur. Quand ia touche PGM est & nouveay
pressee, le contenu du programme disparait,

[ Pour modifier fe contenu d’un programme |

Pour effacer un chapitre/piste ou une pause programmes

1. Presser la touchse PGM.

2. Presser ia touche SKiP lt ou pour placer le curseur
{® ) surle caté gauche du chapitre/pisie ou de fa pause a
effacer.

3. Presser la touche CLEAR,

4. Presser la touche PGM pour terminer fa DIOGrammaton.
Une pression sur la touche » tarmine aussi la
programmaticn et démarre la lecture du nouveau conteny
de programme.

Pourchangerun chapitre/piste ouune pause programmes

pour un nouveau

1. Presser fa touche PGM.

2. Presser la touche SKIP [« ou peay pour placer le curseur
(¥} surle coté gauche du chapitre/piste ou de la pause &
effacer.

3. Entrerlenouvesunumers de chapitre/piste avec les touches
numérigues.

Presser la touche PAUSE B pour entrer une pause.

4, Presser la touche PGM pour terminer la programmation.
Une pression sur fa tocuche » fermine aussi la
pregrammation et démarre la lecture du nouveau contanu
de programme.

® le chapiire/piste programme en lecturs ne peut pas étre
effacé ni modifig,

e Unepause programmee engagee ne peut pas éire effacée
i modifiés.

Indication de pause programmeée:
Sur I'acran du monitear - § .
Dzns Ia tenétre d'affichage du panneau avant - P4

Pour passer au chapitre [piste) précédent ou suivant dans un
programme:
Presser SKIP - ou s de ia telecommande,

Affichage de durée totale ICD et CDV seulement};

Lors de la programmation pour un CD oy CDV, ta durée totale des

pistes programmeées est affichée. Si ia durée totale dépasse 100

minutes, le chiffre des centaines ne sera pas aftiche dans la fenétre

d'affichage du panneau avant.

e Silapiste n® 33 au aw-dessus ast programmes, fa durge totale ne
sera pas affichae,

Pour visionner le contenu du programme: .

Le contenu du programme pewt etre visionné dans fa fenétre

d'sifichage du panneau avant.

e Lles numéros de chapitre/piste programmeés s'aflument sur le
calendrier visuel.

8 Le confenu du programme est atficheé dans Vordre an pressant
SKIP |t oU e,

ATTENTION .
& Silacommande SCAN esttoumée dans le sens des aiguilies d'une
menire pendant ia lecture programmae, la postion de lecture s
déplacerajusqu’a unautre chapitre/piste mais quand la commande
SCAN est relachée la chapitre/piste suivant dans le programme
seralu. Sila commande SCAN est tournée dans ls sens contraire
des aiguilles d'une monire, ja positionds lecture retourne audébut

du chapitre ou de fa piste en cours de lecture mais ne passera pas

au-dela 2 un chapitre ou une piste précédant dans Je programme
® S5 MULTISPEED m a5t pressée pandant la lecture programmeé,

ta piste suivante du programme sera lue, Si MULTHSPEED west :

prasséa, la position de Tecturs retourns au début dy chapitre en
tecture at la lecteur entre en mode de lacture normale. )

® Siunnumdéro de chapitre ou de piste qui n'existe pas sur je ¢S
est spécifié dans un programme, calui-ci fisque de ne pas 817
sxacute




LD with TOC/CD/CDV
' PROGRAMMING CHAPTERS/TRACKS TO BE
| PLAYED BACK WITHIN A SPECIFIED TIME
PERIOD |

‘ Compu Program/Auto Program Edit E

If the total playing tme of both sides of the tape is specified,
chapters/tracks are automatically programmed for both sides
of tha taps.

Compu Program Edit

The player selects the chapters/iracks so that their total
playing time becomes the specified playing time &3 near as
possiblie.

Auto Program Edit

Chaptersfiracks are selected within the designated time,
starting from the firat track.

LD avec TOC/CD/CDV

PROGRAMMATION DES CHA?iTRES/PISTESE

A LIRE SUR UNE PERIODE DONNEE

Edition informatisée de programme/

automatique de programme

Sila durée 1otale de lecture des deux dsces d'une bande est
spécifiée, les chapitres/pistes sont sutomatiquement
prograrmmaes pour les deux faces de la bande.

Edition informatisée de programme

Le lecteur sélectionne les chapitres/pistes pour que lewr
durées de lacture totale dsvienne la plus proche possidle de fa
durée de iecture specifice.

Edition automatique de programme

Las chapitres/pistes sont sélectionnés sur la durée donnes,
en commencant par [a premiare piste,
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[ Compu Program Edit I [ Auto Program Edit

Press PGM EDIT once. 1 Press PGM EDIT twice.
» With LD discs, after playback is performed, press PGM
EDIT.
e When PGM EDIT is pressed duning playback, the player
enters pause maode.

2 Set the total playing time of both sides of the tape
in minutes with the digit buttons {6 - 9).
Prass twe digit buttons rapidly. For example, 1o enter 46

3 Press»/Horbp.
Program playback starts.

e When playback of the first program is completed, the
player enters pause mode. To play another pragram, press
» 1 or . When all programs have been played, the player
enters stop mode.

To clear program contents:
Press CLEAR on the remote control unit.

To specify the first track 1o be programmed:

Only the track to be played first can be specified.

1. Press POM EDIT or EDIT.

2. Select the desired track by prassing SKIP et or s=pt.
30 Sat the playing time with the digit buttons

if tha specified time is too short for any track to be programmed:
Programming cannot be performad.

MOTES:

o With discs contamed 33 tracks or more, programming may not
ba correctly parformed,

o With Compu Program Edit function, the programwned total playing
time is pot occasionally close to the specified time compared
with Auto Frogram Edit.

e With LD discs, chapror No. O will not be programmad.

e With LD discs, when chaprer No. 1 s programmed, the
programrad total playving time may shghtly difter from the actus!
calculation. This is nor a malfuncbon
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Edition automatique de |
programme

Edition informatisée de
programme

1 Appuyer une fois sur 1 Appuyer deux fois sur
PGM EDIT. PGM EDIT.

e Avec les disques LD, une fois la lecture effectude, presser
PGM EDIT

o Cuand PGMEDIT estpressee pendantlalecturs, s lecteur
entre en maode de pause.

2 Regler la durée de lecture totale des deux faces de la
bande en minutes avec les touches numériques (0 - 9).
Prasser les deux touches numériques rapidement. Par
exernple, pour entrer 46 minutes, presser a la suite 13
touche {3) et 1a touche [§).

3 Presser»/llou .

La lecture progianmimee comimence.

e Quand la lecture du premier programme est terminée, le
lecteurenenmodede pause. Pourlire un autre programime,
pressers/Atour . Quandtousles programmaes ont éte lus,
le lecteur entre en mode d'arrdt.

Pour annuler le contenu du programme:
Presser CLEAR de la télécommande

Pour spécifier la premiere piste a programimer:

Seule 1a piste 4 lire en premier peut éce spéciiée

1. Pragser POM EDIT ou £DIT

2. Sélectonner iz pisie voulus en pressant SKIP b g ewi
3. Régler la durée de lecture avec les touches numerngues.

Sila durée spécifiée esttrop courte pour toute piste aprogrammer:
La programmation ne peut pas étre effectuée,

REMARQUES: _

e Aveclssdiscs contenant 33 pistes ou phis, la programmation peut |
ne pas éire sffectude correctement,

o Avechs fonction d'édition informatsée de programme, la durée C,ff?
lacturs totale programm ée est parfors sloigneée de fa durés spéci fige
comparae d Fédition automatique dg prograrmme. )

e Avecles discs LD, je i de chapitre O ne sera pas programime.

e Quandle chapitre n° 1 est prograrmmé, la durée de fecture totele
programmae peut iSgérement différer du calcul réal. Caci n'est
pas un mauvas fonctionnement.



TROUBLESHOOTING

H

i

incorrect aperations are often for trouble and malfun
check the points below. Sometimes the trouble may lie
appliances being used. if the trouble cannot be rectified even after

PIONEER authorized sarvice center o1 your dealer to carry cut repalr work.

ctions. If you think that there is sormething wrong with this component,
in another compenent. Inspect the other components and electrical
execising the checks listed below, ask your nearest

SYMPTOM

CAUSE

REMEDY

1. Disc table is not sjected when
OPEN/CLOSE is pressed.

Power cord is nat properly plugged into AC wall
sockeat.
Power switch is not turmed on,

Plug in power cord.

Turn on power switch,

2. Disc table comes out

Dise s dirty.
The disc is not properly set on the disc table.
Moisture has condensed on parts in the player.

Dise is warped.

Clean disc.

Set the disc properfy.

Remove disc andlet player stand for 110
2 hours unttl it s dey,

Try to alleviate the warp, {Refer o
Symptom 7, remedy cohimn}

3. Remote control does not work.

The CONTROL 1M terminal on the rear panel is
connected to pioneer projection monitor or AV
amplifier,

Batteries are weak.

There is an obstacle betwesan the player and the
remote control Uit

Remate contral unit is not in a goad location for
transmission.

Aim the remote control unit at the
projection monitor or AV amplifier,

Replace batteries.

Fernove the obstacle or shift the remote
control pesition.

Operate the remote control unit in front
of the player,

4, Operation of the remote control
unit causes the TV to operate
improperly.

Some TV sets have remote control functions that
operate improperly inTesponse totheremote control
unit of the player.

Maove the TV and the player further apart,
or cover the remote sensor of the TV
during disc playback.

WHEN A LASERVISION DISC iS BEING PLAYED

SYMPTOM

CAUSE

REMEDY

5 Disc i3 rotating but there is no
picture.

The TV setis not wrned on,
Wrang connactions from player to TV

Turn on TV,
Make correct connections.

6. Picture continuously moves
vertically.

The TV vertical hotd controt is not adjusted properiy.

Adjust vertical-hold contret on TV,

7. Particular disc does not playback
properly. The playback stops in
the middle of the disc program.

The playing surface of the disc is dirty.

The disc is warped.

Use a soft cloth and lightly wipe off the
dirt from the surface of the disc. if
necessary, moisten a cloth with diluted
neutral detergent to remove heavy dirtor
fingerprints.

LD discs only

Put the disc into the protective envelope,
then place it on a flat desk top.
Subsequently, place aflatboard e.g. glass
plate on the disc, and load it with about 4
~Bkgs. itisleftin this state forone day,
sometimes the warp will be alleviated.

Heavy books
ahbout 4 ~ B kgs

. e T Glass plate
LD disg e,

SRR S Protective

envelope

Giass plate
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TROUBLESHOOTING
SYMPTOM CAUSE REMEDY
8 Sound is unnatural orie CX system is wrned ON for dise which has ne Fress D/A/CX 1o 1 CX system OFF
distorted. 2 mark.
9. No sound output during | o MULTLSPEED or STILL/STEP playback is Press PLAY or PLAY/PAUSE to set the player to
playback, being pertormed. Sourd is autput only during rormsl play made,
the normal play mode. The audio signats are
not output during other playhack modes.
= An analog audio dise with PAL system is
played.
BNo sound ie output wath analog sudio o
10, During STHLL playback, @ part Evenif the disc is an active play disc, there may
of the screen image shakes. be some cases in which a fully still image cannot
be obtained, but this does not mean that the
player or the dise is defective.
TLCHAPTER SKIP, CHAPTER | Discinwhichno chapternumbers sre recorded Fress DISPLAY 1w check if chapter number is
FROGRAM PLAY and i ioaded, thsplaved.
CHAPTER NUMBER SEARCH
cannot be performed,
12. Certan discs take too long 10 | » 1t mkes time to read the recorded code, Press CLEAR and picture will appaar.
search or are not searchad. depending on the disc, {ALThis poimt, s slightly different scene from that
which has been searched for may sppear.)
3. Cerlaim discs take 100 10N 10 | & There are errors when the dise code is read Press B or @/4 snd step the playback. Press the
start or do not start. There 15 ro damage 1o the unit » or #/8 and start the playback agsin. (Repeat
this operation a few times.}
14, The player takes 100 long 1o | 4 Samie 35 item 12 above, Same as item 12 above,
find point A during A-B {The repeat mode is cancelled),
{INTERVAL: REPEAT
oneration.
15 Pictire other than instructed | ® Method of inputiing nurmersls i the TIME NUMBER SEARCH miode differs, depending on

£

15 searched in TIME NUMBER
SEARCH mode.

whether time number is recorded on disc in minutes or minutes ahd seconds, 2s shown balow:

le.g ] 12-minute saarch

71 [Py
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“rninutes”

o Disc in which tme number is recorded in minutes and seconds

.31

:COncS

“rranuies”

Disc in which time number is recorded in minuies

o] [rLav
! !

Abnormal functionimg of this unit may be caused by kighining, static
electrioily, arother externalinierference. Torestors normal operstion,
turn the poweer off and then on again, or unplug the AC poveer cord and
then plug it o agsin,
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